
COMISIA LOCALĂ DE ORDINE PUBLICĂ 

Page 1 of 40 
 

R O M Â N I A 

CONSILIUL  LOCAL AL  MUNICIPIULUI  TÂRGOVIȘTE 

PRIMĂRIA  MUNICIPIULUI  TÂRGOVIȘTE 

COMISIA  LOCALĂ  DE  ORDINE  PUBLICĂ 

 

 

 

 

 

 

 

P L A N U L 

DE  ORDINE  ȘI  SIGURANȚĂ  PUBLICĂ 

AL  POLIȚIEI  LOCALE 

A  MUNICIPIULUI  TÂRGOVIȘTE 

PE  ANUL  2024 - 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este documentul prin care se organizează anual activitatea Poliției Locale  

pentru menținerea ordinii și siguranței publice pe raza municipiului Târgoviște 

 

CONSIDERAȚII  GENERALE 



COMISIA LOCALĂ DE ORDINE PUBLICĂ 

Page 2 of 40 
 

Poliția Locală a municipiului Târgoviște este organizată si funcționează in baza prevederilor legii nr 

155/2010 republicată ,a HG nr 1332/2010, privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare si 

funcționare a poliției locale si a H.C.L. ( R33) 76/ 28.11.2023 prin care s-a aprobat  organigrama si statul de 

funcții . 

Poliția Locală are competență teritorială de acțiune pe raza municipiului Târgoviște și desfășoară 

activitatea în  mod direct și nemijlocit sub autoritatea și controlul Primarului Municipiului Târgoviște, având 

ca principal scop îndeplinirea sarcinilor stabilite prin actele normative, actele administrative emise de 

autoritățile locale/centrale și prin Planul Unic de Ordine și Siguranță Publică , iar ca obiective fundamentale-

apărarea drepturilor și libertăților persoanei, proprietății publice și private, creșterea siguranței cetățenilor, 

prevenirea și combaterea faptelor contravenționale și infracționale, a criminalității și a infracționalității 

stradale, în următoarele domenii: 

➢ ordinea și liniștea publică 

➢ circulația pe drumurile publice 

➢ disciplina in construcții și afișajul stradal 

➢ protecția mediului 

➢ activitatea comercială 

➢ alte domenii stabilite prin lege, acte administrative centrale, acte administrative emise de 

autoritățile locale (hotărâri ale Consiliului Local Târgoviște, dispoziții emise de Primarul Municipiului 

Târgoviște) 

De asemenea, Poliția Locală a municipiului Târgoviște, prin structurile operative, acționează in 

interesul comunității locale, pe baza următoarelor principii: legalității, încrederii, previzibilității, proximității 

și proporționalității, deschiderii și transparenței, eficienței și eficacității ,răspunderii și responsabilității, 

imparțialității și nediscriminării. 

CADRU  LEGISLATIV  

În realizarea acestui document, s-au avut în vedere următoarele acte normative: 

o Constituția României 

o Legea nr 155/2010 – privind Poliția Locală (republicată) 

o O.U.G. nr 57/2019 - privind Codul Administrativ 

o Legea nr.60/1991 – privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice 

o Legea nr.61/1991 – pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire 

socială, a ordinii și liniștii publice(actualizată) 

o Legea nr. 295/2004 – privind Regimul armelor și muniției 

o Legea nr. 544/2001 – privind liberul acces la informațiile de interes public 

o Legea nr. 24/2007 – privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din zonele urbane 

o Legea nr. 4/2008 – privind prevenirea și combaterea violenței cu ocazia competițiilor și a 

jocurilor sportive(actualizată)  

o Legea nr 15/2016 – privind modificarea și completarea Legii nr 349/2002,pentru prevenirea 

și combaterea consumului produselor din tutun 

o Legea nr. 421/2002 - privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe 

terenuri aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unităților administrativ - teritoriale 

o Legea nr 333/2003 – privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor 

(actualizată) 

o Legea nr. 196/2018 – privind înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de 

proprietari și administrarea condominiilor 

 

o H.G. nr 1332/2010 - pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a 

Poliției Locale 

o H.G.  nr 1349/2002 – privind colectarea ,transportul, distribuirea și protecția, pe teritoriul 

României, 
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o a corespondenței clasificate (actualizată) 

o H.G. nr 130/2005 - pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr 

285/2004,privind regimul armelor și al munițiilor 

o H.G. 1081/2023 - pentru aprobarea Strategiei Naționale de ordine și siguranță publică 2023 

– 2027 

o H.G. nr 1391/2006 – pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de urgență 

a Guvernului  nr 195/2002 privind circulația pe drumurile publice(modificată și completată prin H.G. nr 

965/2016 

o H.G. nr 301/2012- pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr 

333/2003, privind paza obiectivelor, bunurilor ,valorilor și protecția persoanelor 

o O.G. nr 2/ 2001 – privind regimul juridic al contravențiilor (actualizată) 

o O.U.G. nr 195/2002 – privind circulația pe drumurile publice (actualizată) 

o O.U.G. nr 97/2005 – privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale 

cetățenilor 

 români 

o Ordinul nr  184/2007 – pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a planului unic de 

ordine și siguranță publică, emis de Ministerul Administrației și Internelor 

o Ordinul nr 60/2010 – pentru organizarea si executarea activităților de menținere a ordinii și 

siguranței publice(emitent Ministerul Administrației și Internelor) 

o Ordinul nr 92/2011 – pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a  planului de ordine și 

siguranță publică al Poliției Locale (emitent Ministerul Afacerilor și Internelor) 

o Ordinul nr 118/2018 – pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului 

administrației și internelor nr 60/2010,privind organizarea  și executarea  activităților de menținere a 

ordinii și siguranței publice (emitent Ministerul Administrației și Internelor) 

o Ordinul nr 600/2018 – pentru aprobarea Codului controlului intern/managerial al 

entităților publice (emitent Secretariatul General al Guvernului) 

o Regulamentul European nr 679/2016- privind protecția persoanelor fizice in ceea ce 

privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestora 

o Raportul de activitate al Poliției Locale a municipiului Târgoviște – pentru anul 2023 

Planul trebuie să respecte prevederile Ordinului nr 92/2011 emis de Ministrul Afacerilor Interne, prin 

care s-a aprobat  metodologia de elaborare a planului de ordine și siguranță publică al Poliției Locale și va 

cuprinde: analiza situației operative a municipiului Târgoviște , având in vedere următoarele aspecte: 

- amplasarea geografică a teritoriului: așezarea geografică, suprafața și configurația terenului, regim 

climateric, căi de comunicații-rutiere, feroviare, dispunerea acestora, legăturile cu alte unități administrativ-

teritoriale, zonele de agrement, obiectivele turistice, economice, instituțiile de interes public, de cult, 

muzeistic, unități de învățământ; 

-  populația (numărul populației, fluctuația populației, alte date de interes); 

- evenimentele social-economice, politice sau religioase (sărbători naționale, zilele municipiului, 

sărbătorile organizațiilor și asociațiilor profesionale, sărbători religioase la nivel național și local); 

-  starea infracțională și contravențională înregistrată la nivelul localității în anul anterior (Poliție 

Locală și structura Poliției Naționale la nivel UAT); 

- dispozitivul de ordine și siguranță publică și zonele de responsabilitate (delimitarea sectoarelor de 

siguranță publică, a zonelor de patrulare și locurilor/perimetrelor unde acționează efectivele de ordine 

publică ,amplasarea echipajelor rutiere pentru supravegherea și controlul traficului rutier); 

-  activități și misiuni executate în comun, efectivele și suportul logistic; 

- tabel cuprinzând persoanele cu funcții de conducere, cu atribuții de coordonare și control asupra 

efectivelor operative ale Poliției Locale; 

-  harta unității administrativ-teritoriale. 
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Planul de ordine și siguranță publică se întocmește  anual, până la data de 15 aprilie a anului în curs, 

urmând  să fie supus spre aprobare autorității deliberative - Consiliul Local Târgoviște 

La elaborarea planului se vor avea în vedere, în mod obligatoriu ,concepția și modurile de acțiune 

stabilite prin Planul Unic de Ordine și Siguranță Publică (sistemul integrat de acțiune) elaborat la nivelul 

municipiului Târgoviște (ce include și Planul de Ordine și Siguranță al Poliției Locale Târgoviște) datele 

principale de interes operativ necesare elaborării planului de ordine și siguranță publică, fiind puse la 

dispoziție de către reprezentantul structurii teritoriale a Poliției Române în Comisia Locală  de Ordine 

Publică 

Ținând cont de prevederile Ordinului   nr 60 /2010  si  a  H.G. nr 1081/2023 ,în temeiul Ordinului nr 

92/05.05.2011,Comisia Locală de Ordine Publică, alături de conducerea Poliției Locale a reactualizat Planul 

de Ordine și Siguranță Publică al Poliției Locale Târgoviște, in conformitate cu prevederile art.29, alin((1) 

lit. c) din legea Poliție Locale nr 155/2010 republicată. 

 

CAPITOLUL  I 

 

ANALIZA SITUATIEI  OPERATIVE 

(descrierea pe scurt a situației actuale /date statistice /elemente specifice) 

 

1.1 TERITORIUL  MUNICIPIULUI  TÂRGOVIȘTE 

 

1.1.1 Așezarea geografică:  

Municipiul Târgoviște este situat in câmpia subcolinară care-i poarta numele si este reședința județului 

Dâmbovița, din anul 1968.  

Se afla la încrucișarea paralelei 44˙ / 56˙ latitudine nordică cu meridianul 25˙ / 28˙ latitudine estică. 

Orașul este situat pe o terasa înaltă de 260 de metri, deasupra văii Ialomiței, la limita dintre regiunea 

deluroasă subcarpatică si de câmpie. 

Municipiul Târgoviște este delimitat de următoarele comune: 

➢ Nord -  Aninoasa 

➢ Vest  -  Dragomirești 

➢ Sud   -  Ulmi 

➢ Est    -  Răzvad 

Are de asemenea o poziției geografică favorabilă, fiind punctul de plecare către trasee de o valoare 

deosebită pentru turismul românesc, la numai 60 km se află orașul Sinaia, iar pe varianta Sanatoriului 

Moroieni respectiv DJ 714 spre lacul Bolboci se ajunge in Masivul Bucegi. 

Urmând firul râului Ialomița, se poate pătrunde in zona crestelor munților Bucegi, unde frumusețea 

peisajului și monumentele naturale, istorice si de arhitectură au dezvoltat o zonă care a fost atestată cu statut 

de stațiune turistică de interes național Peștera – Padina.  (Sursa H.G. 107/2018 art. 1 lit. d ) 

1.1.2. Relieful : 

Câmpia Târgoviștei aparține Câmpiei Române și se desfășoară în bună parte în zona dintre două râuri 

importante: Dâmbovița și Ialomița. Acesta este drenată în zona Târgoviștei de pâraiele Baranga si Ilfov. 

Altitudinal, câmpia Târgoviștei scade de la 350 m la 150 m la întâlnirea cu câmpia de divagare, iar 

datorită acestei caracteristici, localitățile din zona apropiată Târgoviștei sunt grupate pe culoarele căilor. Pe 

dreapta Ialomiței, câmpia are o deschidere de 6 - 8 km si este presărată cu câteva lunci intre satul Nisipuri si 

zona cartierului Teiș. 

Dealul Târgoviștei  este puternic vălurit pe direcția est-vest, străjuiește Târgoviștea la est, atinge cota 

de 425 m si face trecerea de la culmile împădurite ale Bucegilor la câmpia înaltă a Târgoviștei. (sursa: 

muzee Târgoviște.ro ) 

1.1.3 Hidrologia : 
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Depresiunea intracolinară in care a apărut și s-a dezvoltat orașul Târgoviște, este străbătută de râurile 

Ialomița, Ilfov și Dâmbovița. Pe teritoriul municipiului Târgoviște, curge Ialomița  pe o distanță de 9 km, 

debitul mediul fiind  de 9-13 mc/secundă. Ilfovul izvorăște din zona periurbană a Târgoviștei, (din pădurea 

Teiș) si urmează partea de est a interfluviului Dâmbovița - Ialomița. 

Dâmbovița este afluent al râului Argeș si in drumul său spre vărsare, străbate câmpia înaltă a 

Târgoviștei. (sursa : muzee Târgoviște.ro, wikipedia.ro ) 

1.1.4 Regimul climateric: 

Clima temperat - continentală pe teritoriul Târgoviștei se motivează prin faptul că , paralela de 45˙ 

latitudine nordică, reprezintă nu numai jumătatea distanței dintre Polul Nord si Ecuator, dar și culmile 

Carpaților Meridionali si Câmpia Română ,străbătând teritoriul municipiului pe la nord, pe linia Șotânga-

Doicești-Aninoasa. Este un climat specific urban, cu ierni blânde și veri răcoroase, temperatura media 

anuală fiind de +9,90 C. In sezonul rece, temperatura medie este de -2 + -3˙C, iar in sezonul cald, media se 

ridică la + 21 - +230 C. Media valorilor termice este de 20.8˙ C, valoarea termică caracteristică unui climat 

moderat, fără valori excesive. Advecția maselor de aer generate de diferențele barometrice create in urma 

transformării energiei solare in energie termică, influențează suprafața activă de contact ,astfel că dealurile 

înconjurătoare Târgoviștei formează un scut de protecție in calea maselor de aer rece/polar/continental, fapt 

pentru care temperatura medie a aerului este mai ridicată, respectiv cu 2˙C, fora variații chiar în perioada 

rece a anului. 

Arealul târgoviștean beneficiază de o cantitate medie de precipitații care ating sau depășesc pragul de 

30 mm/mp și care produc viituri pe râul Ialomița, din cauza scurgerii accentuate pe versanții dealurilor 

învecinate, unde ca urmare a defrișării pădurilor, se declanșează acest fenomen. Ploile de cea mai mare 

intensitate cad in perioada de vară, când se dezvoltă brusc nori convectori sub formă de averse, iar ploile de 

intensitate redusă cad tot timpul anului. 

Zile cu ceață sunt în medie 50-55/an, frecvența mai mare evidențiindu-se in perioada octombrie-

februarie. In diminețile cu cer senin, datorită poluării industriale a orașului, apar și cețurile de radiații. In 

afara excepțiilor, numărul zilelor cu polei, in timpul iernii este in medie de 4-5, iar a celor cu chiciură de 2-

3.In timpul nopților senine, calme și reci ale toamnei si primăverii se depune bruma. Grindina se formează in 

perioada caldă a anului,lunile mai-august, fiind însoțită de averse, oraje și vijelii. (sursa : muzee 

Târgoviște.ro ) 

1.1.5 Solul și resursele : 

Solurile din zona orașului Târgoviște sunt: soluri argiloiluviale brun-roșcate, cu orizont de humus de           

2-40 cm, care le conferă o bună fertilitate pentru plantele de cultură. Solurile suferă impactul cauzat de 

urbanizare și de activitățile industriale, mai ales in zona de sud a orașului.  

Resurse minerale care pot fi menționate: pietrișurile si nisipurile existente într-o zonă puternic 

aluvionară, petrolul si gazele  exploatate de către compania Petrom S.A.. În depozitele de pietrișuri, nisipuri, 

argile, există importante straturi acvifere locale cu caracter permanent, la adâncimi de 2-4 m, în aluvialul 

luncilor si teraselor de lunci. 

1.1.6 Suprafața : 

Municipiul Târgoviște se încadrează în categoria orașelor mijlocii, având un teritoriu administrativ in 

suprafață de 5347 ha din care intravilan 2160 ha. și 3187 ha extravilan. 

După destinație: suprafață agricolă - 2027 ha, plantații viticole și pomicole - 6 ha, pășuni și fânețe - 

213 ha păduri si alte terenuri forestiere -1105 ha, terenuri cu ape și ape cu stuf - 66 ha, terenuri ocupate cu 

contracții și curți-1467 ha, terenuri degradate și neproductive – 0 ha, zonă verde –(neprecizat). 

(sursa: Direcția Urbanism PMT/răspuns cf. adresei nr 1183 /06.02.2024 ) 

Municipiul Târgoviște prezintă o funcție predominant industrială: platforma industriei grele în partea 

de sud si sud-vest, platforme de industrie ușoară, depozite de legume-fructe, cereale, produse de panificație 

și lactate, amplasate pe centura orașului.  
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De asemenea pe raza municipiului Târgoviște, funcționează complexe comerciale, un mall, 

supermarket-uri, unități hoteliere, localuri de alimentație publică, redacții ale unor publicații de presă, două 

studiouri locale de televiziune și  posturi de  radio) unități bancare și altele. 

1.1.7 Vegetația : 

Trăsăturile învelișului vegetal poartă amprenta reliefului, termic și de umiditate specifice, dar și 

amprenta urbanității cu arbori, arbuști și formațiuni florale. 

Pe lunca Ialomiței există grupuri vegetale forestiere până la tufișuri si pajiști cu caracter secundar. 

Vegetația forestieră specifică zonei de silvostepă este bine reprezentată de anin, plop, salcie, salcâm, 

cireș sălbatic, carpen, stejar, gorun, platan, arțar, ulm, frasin, tei, etc.  

Vegetația primară a fost profund modificată de activitățile antropice de urbanizare, încât este greu de 

stabilit caracteristicile vegetației spontane. Din punct de vedere al regionării geo-botanice, flora este bogată 

și variată, încadrându-se câmpiei înalte din regiunea sudică. (sursa Târgoviște light-soft.ro) 

1.1.8 Fauna : 

Lumea animală este caracterizată printr-un grad mare de adaptabilitate la mediu, formată din 

comunități de animale terestre, acvatice și subterane. Cele mai întâlnite sunt veverița și vulpea, iar pe lunca 

Ialomiței se întâlnesc diferite specii de rozătoare: iepurele, șoarecele de câmp, popândăul, ariciul. Dintre 

păsări, frecvente sunt: ciocănitoarea, cucul ,pupăza, pițigoiul, eretele, coțofana, vrabia, guguștiucul, 

pescăruși și ciorile care ranversează orașul in fiecare zi, găsindu-și condiții optime de habitat. (sursa 

Târgoviște light-soft.ro) 

1.1.9 Căi de comunicație rutiere și feroviare : 

Municipiul beneficiază de amplasare geografică avantajoasă, la confluența unor drumuri naționale 

importante: DN 71 Târgoviște-București (la 80 km sud-est) DN 72 Târgoviște-Ploiești (la 50 km est) DN 

72Târgoviște - Găești(la 27 km sud-vest) DN72-A1 Târgoviște a-Pitești (la 75 Km vest) DN 71-E60 

Târgoviște-Sinaia-Brașov (la 110 km nord-est) Municipiul are legături de comunicație est-vest si nord-sud 

bine dezvoltate, rețeaua urbană este bine structurata, in proximitatea legăturilor aero-feroviare si rutiere 

interne  și internaționale eficiente. Proximitatea față de orașele București, Ploiești si Pitești, transformă 

municipiul Târgoviște într-un punct strategic amplasat pentru dezvoltarea de mari complexe industriale si 

logistice. 

Gara Târgoviște asigură legătura feroviară secundară cu orașele București și Ploiești precum și cu 

comuna Pietroșița. Traficul de călători este foarte redus, căile feroviare fiind folosite mai des pentru 

transportul de mărfuri. Pe lângă gara principală (Târgoviște a-sud) mai sunt și 2(două) gări de haltă (halta 

Teiș si Târgoviște Nord) 

În interiorul municipiului Târgoviște, precum si pe rute prestabilite către localitățile învecinate, 

transportul public este realizat de către  Societatea Servicii Publice Municipale .Orașul are in prezent 40 

autobuze Mercedes Benz Chitaro Hybris, care reduc consumul de combustibil și emisiile de noxe. De 

asemenea au fost construite 3 autogări, pe rutele aflate pe b-dul Unirii, Șoseaua Găești și Calea Ialomiței, un 

depou pentru autobuze si o autobază de întreținere. Totodată au fost modernizate 28 de stații de călători care 

au sistem incastrat de afișare a rutelor și timpilor in care ajung mijloacele de transport în stații, fiind și 

supravegheate video, iar sursa de alimentare a stațiilor, este energia solară. 

Orașul mai este deservit și de companii și întreprizători de drept privat, care desfășoară activități de 

taxi. 

Prin intermediul unor operatori privați de transport persoane, există trasee de legătură cu toate 

localitățile județului și intrajudețene către București, Argeș, Brașov. Botoșani, Câmpulung Muscel, Ploiești, 

Pitești, Campina (s.a.m.d). 

 

 

1.1.10 Obiective turistice, Zone de agrement și Parcuri : 

- Complexul Muzeal Curtea Domnească; 

- Mall Dâmbovița; 
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- Mănăstirea Dealu; 

- Complexul de Natație (parcul acvatic/ștrandurile exterioare/bazinul olimpic acoperit); 

- Bazinul Sportiv de Înot - situat in cartierul Matei Basarab; 

- Ștrandul Daso - Cado Land situat în cartierul Priseaca; 

- Parcurile: 

          -  Chindia – (cu o suprafață de 14 ha) 

          -  Mitropolie – (cu o suprafață de 2.8 ha) 

          -  Aflat in vecinătatea  Complexului de Natație – (cu o suprafață de 4.6 ha) 

          -  UM Gară – (cu o suprafață de 1,6 ha) 

          -  Mihai Bravu - (amenajat pe malul drept al râului Ialomița, cu o suprafață de aprox. 5 ha) 

          -  Skatepark  Chindia - 400 mp 

          -  Locuri de  joacă si fitness existente in parcuri și interiorul cartierelor = 36 (cu suprafețe cuprinse  

             între 250 -1000 mp) 

          - Miniterenuri de sport = 8 / Foișoare = 19 

Din punct de vedere turistic și al zonelor de agrement, municipiul Târgoviște, se detașează prin 

vechime și valoare culturală, istorică și artistică, vestigii arheologice, obiective religioase, muzee, 

monumente, precum și prin estetica peisajului urban, cu parcuri și piețe publice unde sunt amenajate 

ansambluri de fântâni arteziene și zone verzi, care dau o notă de armonie peisajului urban, prin modul de 

amenajare și componența  speciilor vegetale de arbuști și arbuști ornamentali, având un mare grad de 

atractivitate. Un rol important în peisajul turistic târgoviștean, îl reprezintă Complexul Muzeal Curtea 

Domnească, format dintr-un  ansamblu de clădiri și fortificații medievale ce au avut rol de reședință pentru 

33 voievozi ai Țării Românești. Un alt punct turistic îl reprezintă Centrul Vechi, unde funcționează 

restaurante, baruri și terase ,zona fiind apreciată de către vizitatori. 

1.1.11  Muzee, biserici, unități de învățământ : 

          -  Muzeul de Istorie; 

          -  Muzeul Tiparului și al Cărții Românești Vechi; 

          -  Muzeul Scriitorilor Dâmbovițeni; 

          -  Muzeul de Artă; 

          -  Casa Atelier „Gheorghe Petrașcu”; 

          -  Muzeul „Vasile Blendea”; 

          -  Muzeul Evoluției Omului și Tehnologiei în Paleolitic; 

          -  Muzeul Poliției Române. 

Biserici si mănăstiri 

1.  Complexul Monumental „Stelea” 2.  Biserica Sfinții Împărați 

3.  Complexul  monumental Mitropolitan 4.  Biserica Buzinca 

5.  Biserica Albă 6.  Biserica Lemnului 

7.  Biserica Sf. Nicolae Simuleasa 8.  Biserica Sf. Ioan Botezătorul 

9.  Biserica Stolnicului 10.  Biserica Târgului 

11.  Biserica Sf. Nicolae Andronești 12.  Biserica Sf. Nicolae Geartoglu 

13.  Biserica Sfinții Voievozi 14.  Biserica Sfinții Atanasie si Chiril 

15.  Biserica Sf. Gheorghe 16.  Biserica Oborul Vechi 

17.  Biserica Cretzulescu 18.  Biserica Sf. Neagoe Basarab 

19.  Complexul Monumental Mănăstirea Dealu 20.  Biserica  Sf. Ioan Gura de Aur 

 (sursa http://ro.wikipedia.org/wiki/Târgoviște) 

 

 

Unități de învățământ: 

Municipiul Târgoviște are următoarea structură a unităților de învățământ preuniversitar și universitar: 

➢ Universitatea Valahia,care are in structura sa actuală 10 facultăți; 
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➢ 4   colegii naționale; 

➢ 9   licee; 

➢ 1   Seminar teologic; 

➢ 10 școli gimnaziale; 

➢ 16 grădinițe; 

➢ 1   Palat al copiilor; 

➢ 1   Campus universitar; 

➢ 1   Club sportiv; 

➢ 1   Școală populară de arte; 

➢ 1   Casă a Corpului Didactic, 

Coordonarea unităților de învățământ (la nivel gimnazial și liceal) care funcționează in municipiul 

Târgoviște, se realizează de către Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița, unde există si un centru de 

resurse și asistență educațională. 

1.2.  POPULAȚIA 
          

1.2.1. Numărul populației, structura acesteia, date demografice : 

 Conform comunicărilor INS Direcția Județeană de Statistică Dâmbovița, populația municipiului 

Târgoviște, la RPL 2021, era de: 

Populație rezidentă = 66.965 persoane din care 
31.159  sex masculin 

35.806  sex feminin 

 

   0 – 14 ani  10.771   persoane 

  15 – 59  ani  37.268   persoane 

  60 ani si peste  18.926   persoane 
 

  Structura etnică a populației rezidente se împarte astfel: 

români  54.388  persoane 

rromi    1939   persoane 

sârbi        15   persoane 

bulgari      446   persoane 

maghiari       24    persoane 

greci         9    persoane 

ucraineni         7    persoane 

germani       14    persoane 

italieni       11    persoane 

evrei         4    persoane 

ruși         6    persoane 

turci       18    persoane 

slovaci       x      persoane 

polonezi       x      persoane 

alte etnii        63   persoane 

Informație nedisponibilă  10.021  persoane 

                  X – sub 3 persoane 

    Populația rezidentă după religie: 

ortodocși  53.606  persoane 

romano – catolici        296  persoane 

greco - catolici        32   persoane 

adventiști       252  persoane 

atei       199  persoane 

reformați         13  persoane 

musulmani         39  persoane 

penticostali       495  persoane 

baptiști         44  persoane 
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ortodoxă-sârbă         18  persoane 

fără religie       210  persoane 

altă religie       888  persoane 

informație nedisponibilă   10.837 persoane 

                (sursa INS Dâmbovița /răspuns cf. adresei nr 780/26.01.2024 ) 

 

Municipiului Târgoviște este structurat pe 9 cartiere, fiindu-le atribuite denumirile : 

o cartierul Matei Basarab – fostele microraioane 2 - 3 

o cartierul Radu cel Mare – fostul microraion 4 

o cartierul Constantin Brâncoveanu – fostul microraion 5 

o cartierul Tudor Vladimirescu - fostul microraion 6 

o cartierul Mircea cel Bătrân-zona centrală cuprinzând sectorul de la str. Constantin 

Brâncoveanu până la școala I.A. Brătescu-Voinești, mergând până la Piața Mihai Viteazul 

o cartierul Mihai Viteazul – fostele microraioane 8 - 9 

o cartierul Vlad Țepeș - fostul microraion 11 

o cartierul Petru Cercel – fostul microraion 12  

     ( sursa: HCL Târgoviște nr 305/29.07.2019 ) 
 

    1.2.2. Ocupațiile de bază - desfășurate de populația municipiului Târgoviște, sunt regăsite in sfera 

producției industriale și prelucrătoare (metalurgic și ramuri conexe, materiale de construcții) confecționarea 

de îmbrăcăminte din textile, industrie alimentară , agricultură, comerț, servicii, transport. 

Dată fiind dispunerea aproximativ central față de orașele: Pitești, Ploiești și București (rază de 50 - 80 

km) corelată cu existența căilor rutiere si operatorilor de transport, un număr mare de persoane își desfășoară 

activitatea profesională in localitățile menționate. 

Majoritatea instituțiilor de interes public, sunt dispuse in centrul municipiului, ce reprezintă zona 

rezidențială/aglomerată, unde își desfășoară activitatea :Prefectura / Consiliul Județean Dâmbovița /Primăria 

Municipiului Târgoviște și unele direcții subordonate(Direcția de taxe și impozite/Direcția de administrare a 

patrimoniului public și privat) /DGASPC /ITM/Casa de Asigurări de Sănătate, etc. 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Dâmbovița, înregistra in baza de date la  

31.01.2024, un număr de 4651 persoane șomere din care : 324 persoane cu domiciliul in municipiul 

Târgoviște. (sursa AJOFM Dâmbovița /răspuns cf. adresei nr 782/26.01.2024 ) 

Zilnic se înregistrează un număr mare de cetățeni care fac naveta și sosesc în municipiul Târgoviște, 

locurile de muncă fiind concentrate in zona marilor centre comerciale care funcționează in zona centrală, în 

cartiere, precum și pe zona de centură. 

În  weekend-uri și zilele de sărbătoare, municipiul este vizitat, de către un număr mare de persoane , 

sau care tranzitează județul către zona de munte. 

Posibilitatea oferită de dezvoltarea economică a municipiului Târgoviște, aglomerarea și concentrarea 

populației în zona centrală, sau a unor supermarket-uri ori târguri de sezon, diversificarea structurii și 

ocupației acestora, determină existența unui număr relativ mare de elemente cu preocupări 

infracționale. 

O problemă mai deosebită este aceea că, pe teritoriul municipiului Târgoviște, locuiesc un 

număr mare de persoane nedeclarate de etnie rromă, grupați în zonele: Romlux /Intrarea Teiș/ Petru 

Cercel, care au în general un nivel de pregătire redus, iar parte dintre aceștia își asigură mijloacele de 

trai ,din dezmembrări de autovehicule scoase din circulație, cerșetorie sau comiterii de diverse 

infracțiuni, furturi și tâlhării. 

 
 

 1.3. EVENIMENTE SOCIAL-ECONOMICE, POLITICE sau RELIGIOASE : 
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In municipiul Târgoviște sunt organizate anual, o serie de manifestări cultural-artistice, sportive sau 

religioase, la care Poliția Locală Târgoviște, menține ordinea și siguranța publică, precum și fluența 

traficului rutier, precum: 

Nr 

crt. 

EVENIMENTE SOCIAL-ECONOMICE 

POLITICE  SI  RELIGIOASE 
LOCATIA  DE DESFASURARE 

PERIOADA 

(orientativ) 

1. Ziua Naționala a României Piața Tricolorului 1  Decembrie 

2. Zilele Cetății Târgoviște Mun. Târgoviște 05 – 09 Septembrie 

3. Zilele Județului Dâmbovița Complex Curtea  Domnească Iunie - Iulie 

4. Bobotează Lăcașuri de cult 06 - 07 ianuarie 

5. Sărbătoarea Unirii Principatelor Române Piața Tricolorului 24 ianuarie 

6. Sărbătoarea Dragobetului Piața M. Viteazul 24 februarie 

7. Festivalul Tudorița Cartier Matei Voievod Martie 

8. Târgul de Primăvara /ziua Femeii Piața Mihai Viteazul 01 – 08 martie 

10. Sărbătorile Pascale Lăcașuri de cult Mai 

11. Ziua Copilului/Ziua Europei 

Festivalul Păpușilor Vii 

diverse locuri publice din mun. 

Târgoviște 

24 mai - 06 iunie 

12. Festivalul Cultura Urbana Centrul Vechi Iunie - iulie 

13. Ziua Drapelului Piața Tricolorului 26 iunie 

14. Sărbătoarea religioasă Sf. Ierarh Nifon Mitropolie și Parc Mitropolie August 

15. Festivalul Crizantema de Aur Cinema Independența Octombrie 

16. Festival de teatru stradal Babel Teatrul Tony Bulandra Mai - iunie 

17. Ziua Rromilor Parc Chindia August 

18. Târg tradițional de Crăciun Piața Tricolorului 16 – 31 decembrie 

19. Promovarea unor produse tradiționale Direcția Agricolă lunar 

20. Campionat de fotbal Stadion Eugen Popescu sezon 

21 Competiții si întreceri sportive  Sala de Sport Ioan Valerian sezon 

22 Adunări publice /marșuri /pichetări și 

acțiuni de protest 

Piețe și locuri publice  - 

Notă: Calendarul evenimentelor poate suferi modificări  
 

1.4. STAREA INFRACTIONALA SI CONTRAVENTIONALA 

1.4.1. Date referitoare la fenomenul infracțional : 

In anul 2023,la nivelul municipiului Târgoviște, s-au înregistrat un număr de 2786 infracțiuni, din 

care: 

➢ Infracțiuni de natura judiciară = 2067 

➢ Infracțiuni de natură economico-financiară  = 204 

➢ Infracțiuni de altă natură = 515 

1.  

Infracțio

nalitatea 

stradală 

din care : 
numărul 

total al faptelor 

comise 

ziua noaptea 

Tâlhării in mediul stradal 3 1 2 

Loviri sau alte violențe 157 108 49 

Furt din buzunare/genți /poșete 30 26 4 

Port fără drept de obiecte 

periculoase 

2 2 - 

Înșelăciune 2 2 - 

Tulburare a ordinii publice 2 2 - 

Trafic și consum de droguri 5 4 1 

Viol / tentativă de viol - - - 

Furturi din unități comerciale 4 3 1 

Furturi din locuințe - - - 

Furturi din patrimoniul public și - - - 
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privat al mun. Târgoviște 

Furturi 

 

 

de auto 1 - 1 

din auto 10 10 - 

componente auto 28 12 16 

 Ultraj conta bunelor moravuri - - - 

Ultraj contra forțelor de ordine 1 1 - 

2.  Prinderi 

in flagrant 
244 fapte 

- - - 

 

3.  Intervenții la 

evenimente sesizate 

prin SNAU 112 

Total sesizări = 841 Înregistrate pe schimburi 

Plângeri penale = 505 Ordine publică = 841 Sch.1  

= 241 

Sc. 2 

 = 424 

Sc. 3  

= 176 
 

4.  

Dinamica infracțiunilor cu 

autori neidentificați pentru anul 

2023 

ex
is

te
n

te
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3080 720 25 20 971 116 2834 

 (sursa Politia Mun. . Târgoviște /răspuns cf. adresei nr 783/26.01.2024 ) 

 

1.4.2. Fapte infracționale constatate de către Poliția Locală Târgoviște = 33 

O atenție deosebită a fost acordată bunurilor aflate în proprietatea sau administrarea Primăriei 

Târgoviște, cu accent deosebit pe amenajările permanente și temporare, sub aspectul verificării existenței, 

integrității și prevenirii deteriorării accidentală sau intenționată, ori a sustragerii și vandalizării de bunuri, 

valori sau obiecte aflate pe domeniul public.  

Pe parcursul  anului 2023, polițiștii locali de ordine publică au constatat 25 infracțiuni de natură 

judiciară, cele mai multe de distrugere a unor elemente de mobilier aflat pe domeniul public și furtul de 

bunuri și componente ale unor amenajări sau instalații. În toate situațiile, autorii au fost identificați și s-a 

declinat competența către organele de cercetare pentru continuarea cercetărilor și recuperarea prejudiciului 

cauzat.  

  De menționat este faptul că, în perioada supusă analizei, polițiștii locali au constatat în cadrul 

activităților zilnice de patrulare și prevenire, trei situații flagrante în care mai multe persoane consumau în 

unele zone din municipiu ori distribuiau spre consum altor persoane, droguri sau substanțe interzise. Datele 

și informațiilor obținute de polițiștii locali în cele trei situații au fost înaintate către structura specializată din 

cadrul BCCO pentru continuarea cercetărilor. În urma cercetărilor, față de unele persoane depistate (18 

persoane) au fost luate măsuri de reținere și arestare de către organele în drept, fiind destructurate totodată 

rețelele de furnizare a drogurilor ce acționau în județul Dâmbovița, cu legături și în alte localități din țară 

 

1.4.3.Date referitoare la modurile de operare : 

In ceea ce privește modurile de operare, menționăm faptul că la nivelul municipiului Târgoviște, se 

întâlnesc fapte de genul: 

o Tâlhăriile - cele mai prolifice moduri de operare fiind “prin violență” și “prin smulgere a 

bunurilor” (se comit pe aleile necirculate sau străzile neiluminate corespunzător din interiorul 

cartierelor); 

o Furturile din/de la auto - cele mai prolifice moduri de operare ,sunt: „ prin demontare”, 

„forțare încuietori”, „spargere geam”( se comit în special în zona parcărilor aglomerate situate în 

proximitatea blocurilor); 
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o Furturile din buzunare/genți – cel mai prolific mod de operare, este: „ profitând de 

neatenția victimei” (se comit în zona piețelor agroalimentare și a centrelor comerciale); 

o Înșelăciunile – cele mai prolifice moduri de operare, sunt: “internetul”, prin „prezentare de 

calități mincinoase”, prin „promisiunea procurării unor bunuri”; 

o Furturile din locuințe – cele mai prolifice moduri de operare , sunt : „profitând de neatenția 

victimei”, „ușa neasigurată”,” forțare încuietori” și „ chei potrivite”; 

o Furturile din societăți comerciale – cele mai prolifice moduri de operare, sunt : „prin 

neatenția vânzătorului” și „ neatenția personalului de pază”. 

 

1.4.4. Date referitoare la fenomenul contravențional constatat de efectivele Poliției Locale 

Târgoviște: 

   Pe categorii de constatări fapte de natură contravențională  și linii de muncă, situația se prezintă 

astfel 

a.)   Ordine Publică - au fost aplicate 3.219 de sancțiuni în total, din care:  

                      -  3.041 sancțiuni cu amendă, cu o valoare totală de = 865.610 lei; 

                      -  178  sancțiuni cu avertisment scris;     

 

Nr. 

crt. 

Baza 

legală 

Nr.  lege/act Nr. 

total/amenzi 

Valoare 

totală/lei 

Avertismen

t scris 

Total sancțiuni Prev. 

legală 

1. 
Legea 61/1991 1.844 570.900 lei 98 1.389 

tulburarea 

o.l.p. 

2. 
Legea 349/2002 336 30.925 lei 48 310 

fumat în alte 

locuri 

4. 
HCL 64/2002 495 196.150 lei 16 377 

norme de 

gospodărire 

5. 
HCL 251/2004 284 27.100 lei 6 210 

circulația cu 

atelaje 

6. HCL 9/2016 33 12.400 lei 4 30 animale cu stăpân 

7. 
Alte acte HCL/HCJ 49 28.135 lei 6 21 

program de 

învățământ 

8. TOTAL ///////// 3.041 865.610 lei 178 3.219 //////////// 

 

b.)  Circulație pe Drumurile Publice - au fost aplicate 4.442 sancțiuni, în valoare totală de 1.235.795 

lei, din care:  

          - pentru 2.385 fapte s-au aplicat amenzi contravenționale; 

          - pentru 2.057 fapte au fost aplicate avertismente scrise; 

Nr 

crt. 
Baza legală Nr. lege/act 

Nr. total 

amenzi 

Valoare 

totală/lei 

Av. 

scris 

Total 

sancțiuni 

Prevederea 

legală 

1. H.G. 1391/2006 1.912 818.090 lei 1.690 3.602 art.142 și art. 143 

oprire și staționare 

3. O.U.G 195/2002 216  279.850 lei 112 328 art. 111 

acces interzis 

4. HCL 326/2021 122 28.940 lei 223 345 art. 36 

parcare 

neregulamentară 

5. HCL 251/2004 7 1.815 lei 3 10 art. 2/atelaje 
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6. HCL 

64/2002 

64/2002 

477/2008 

 

37 

 

9.100 lei 

 

11 

 

48 

murdărire carosabil 

și spații verzi 

7. LEGEA 61/1991 19 11.800 lei 4 23 art.2 

refuz legitimare 

8. LEGEA 448/2006 15 32.000 lei 3 18 art.100 

loc handicap 

* În anul 2023,polițiștii locali din cadrul compartimentului Proceduri-pe activitatea rutieră ,au  

implementat în baza de date a IGPR ,un număr de 4.036 de procese verbale, iar 341 procese verbale au fost 

trimise Serviciului Rutier al IPJ pentru implementare, deoarece permisele de conducere ale titularilor, erau 

eliberate de alte state. 

c.)  Biroul Control - privind activitatea de prevenire, constatare și sancționare a faptelor, înregistrată 

în anul 2023, rezultă următoarele:  

 - 302 sesizări înregistrate (scrise, telefonice, autosesizări); 

 - 298 sesizări au fost soluționate în termenul legal; 

  -     4 sesizări au rămas în curs de soluționare; 

  - 410 sancțiuni cu amendă, în cuantum total de  = 638.970 lei; 

  -   80 sancțiuni cu avertisment scris; 

  -   10 cauze au necesitat întocmirea de referate de demolare, pentru desființarea unor construcții  

           ilegale aflate pe teren aparținând domeniului public; 

  -     8 constatări au reprezentat cauze penale de încălcare a legii privind disciplina în construcții, 

           motiv pentru care s-a dispus sesizarea și declinarea competenței în favoarea organelor de 

           cercetare penală; 

        - 101 notificări au fost înaintate pentru punerea în aplicare a Dispoziției nr.1968/03.07.2017 emisă 

de Primarul municipiului, privind împuternicirea Poliției Locale pentru identificarea terenurilor și                  

clădirilor neîngrijite de pe raza Municipiul Târgoviște.  

  - 83 de procese verbale de conformitate întocmite; 

  - 18 clădiri și terenuri comunicate la 31.12.2023 pentru supraimpozitare în anul 2024; 

Nr. 

crt. 
2022 2023 % 

1. Sesizări/petiții primite 7.459 Sesizări/petiții primite 5.192 -  30 % 

2. Sesizări soluționate 4.496 Sesizări soluționate 5.184 + 15,3 % 

3. 
Total sancțiuni aplicate 7.875 

Total sancțiuni 

aplicate 
8.150 + 3,5 % 

4. Sancțiuni cu amendă 5.218 Sancțiuni cu amendă 5.835 + 12 % 

 

5. 

 

Valoare totală amenzi 
2.695.979 lei Valoare totală amenzi 2.740.375 lei + 1,65 % 

6. Sancțiuni cu 

avertisment 

 

2.657 

Sancțiuni cu 

avertisment 

 

2.315 
- 13 % 

7. Infracțiuni constatate 16 Infracțiuni constatate 33 + 106 % 

 

8. 

Acțiuni preventive, misiuni, 

intervenții și controale 

desfășurate 

 

1.534 

Acțiuni preventive, 

misiuni, intervenții și 

controale desfășurate 

 

1.713 

 

 

+ 12 % 

 

9. 
Acțiuni desfășurate cu 

celelalte forțe 

 

114 

Acțiuni desfășurate cu 

celelalte forțe 

 

96 
-16 % 

10. Persoane legitimate; 12.776 Persoane legitimate 9.889 -22,6 % 
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- Urmare a activităților de supraveghere video urbană desfășurate prin intermediul dispeceratului de 

monitorizare, pe baza solicitărilor scrise conform procedurilor, au fost solicitate și puse la dispoziția 

organelor de cercetare penală sau judecătorească, 533 fișiere video pe suport magnetic, reprezentând 

probatoriu în cauze aflate în cercetare sau aspecte de interes polițienesc.  

- De asemenea, prin intermediul dispeceratului de monitorizare video au fost organizate și coordonate 

direct cu forțele de ordine dispuse în dispozitiv, 1.003 acțiuni ce au vizat respectarea normelor de circulație 

în municipiu și prevenirea și sancționarea faptelor antisociale comise pe domeniul public (consumul de 

alcool, distrugerile de mobilier, păstrarea curățeniei și deversarea deșeurilor în alte locuri decât cele 

amenajate, spații și locuri de joacă și agrement, integritatea clădirilor aparținând administrației locale, etc.) 

- In urma acțiunilor coordonate, au fost constatate 996 fapte contravenționale și 7 fapte de natură 

infracțională iar față de autorii acestor fapte, s-au dispus măsurile legale de sancționare conform legislației în 

vigoare. În absolut toate situațiile de prelucrare a datelor personale sau imaginilor, inclusiv în situația 

diseminării către terți, nu s-au înregistrat abateri de la legislația în vigoare, care să fi fost comise de către 

angajații desemnați și autorizați să efectueze operațiuni de prelucrare a unor astfel de date și informații. 

 (sursa Bilanțul Activității Poliției Locale Târgoviște în anul 2023 

 

1.4.5. Dinamica sesizărilor : 

In anul 2023 Poliția Locală Târgoviște, a avut ca și obiectiv prioritar, creșterea gradului de siguranță și 

protecție al cetățenilor, iar acțiunile desfășurate au fost in permanență dedicate îndeplinirii acestui obiectiv 

Apeluri la Dispeceratul Poliției Locale :în perioada de referință: dispecerii au preluat cu operativitate 

5.192 de sesizări (de la cele doua linii telefonice : 0245 921 respectiv 0785212904 ,prin poșta electronică/ 

aplicația CityApp, sau în mod direct de la petenți) repartizându-le prompt spre competență soluționare, 

serviciilor și/sau compartimentelor responsabile de proces; 

* Din totalul sesizărilor telefonice, cele mai multe au fost pe linie de: parcări concesionate și de 

reședință, staționari neregulamentare, blocări acces, tulburarea ordinii și liniștii publice, iar diferența este 

reprezentată de alte tipuri de sesizări, precum: depozitarea necontrolată de deșeuri, comercianți ambulanți, 

construcții ilegale, câini agresivi și animale lăsate in libertate, cerșetori, persoane fără adăpost, semafoare si 

semnalizare rutieră defectă/deteriorată, gropi în carosabil, murdărire carosabil, distrugere coșuri colectare 

gunoi stradal etc.; (sesizările la care se face referire nu depășesc individual 5%) 

(sursa Bilanțul Activității Poliției Locale Târgoviște în anul 2023) 

 

CAPITOLUL  II 

 ORGANIZAREA DISPOZITIVULUI DE ORDINE ȘI SIGURANȚĂ PUBLICĂ 

 

1.5.1. PRINCIPII  GENERALE : 

o Activitatea forțelor angrenate in menținerea ordinii și siguranței publice pe teritoriul 

municipiului Târgoviște, se realizează cu polițiști locali din cadrul serviciilor și compartimentelor Ordine 

Publică / Circulație pe Drumurile Publice./Dispecerat și Monitorizare Video Urbană; 

o In conformitate cu Planul Unic de Ordine și Siguranță Publică elaborat la nivelul  

municipiului Târgoviște, reprezentantul structurii teritoriale a Politiei Române in comisia locală de ordine 

publică, stabilește modul de organizare a sectoarelor/zonelor de siguranță publică/locurile/perimetrele de 

acțiune și  zonele de patrulare; 

o Constituirea dispozitivului de menținere a ordinii și siguranței publice și derularea 

activităților specifice ,se realizează in funcție de evoluția situației operative, folosind in acest sens analizele 

tactice care vizează infracționalitatea stradală; 

o Zonele și itinerariile  de patrulare sau locurile perimetrelor unde acționează zilnic efectivele 

Poliției Locale Târgoviște, sunt stabilite pentru fiecare echipaj/patrulă, conform misiunilor de zi/noapte și a 

sesizărilor înregistrate, în funcție de schimbările ce survin în situația operativă de pe raza municipiului 

Târgoviște; 
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o Șefii structurilor de Ordine Publică și Circulație pe Drumurile Publice, cu acordul 

Directorului Executiv al Poliției Locale Târgoviște, pot modifica itinerariile de patrulare pentru a asigura 

menținerea în bune condiții a ordinii și siguranței publice; 
 

1.5.2. La stabilirea zonelor de siguranță publică și a itinerariilor de patrulare pedestră, Comisia 

Locală de Ordine Publică a ținut cont de: 

➢ configurația terenului; 

➢ populația și structura acesteia; 

➢ obiectivele economice și social-culturale; 

➢ zonele cu risc infracțional; 

➢ starea infracțională și contravențională; 

➢ resursele umane și logistica aflate la dispoziție,destinate  pentru a fi utilizate in 

activitățile de menținere a ordinii și siguranței publice. 

1.5.3. Organizarea patrulării se realizează astfel: 

➢ Echipajele auto, patrulele pedestre și posturile fixe - permanente se organizează pentru toată 

aria de competență teritorială ,acolo unde ordinea publică și situația operativă impun prezența continuă a 

polițiștilor locali,in vederea prevenirii, descoperirii și sancționării faptelor antisociale; 

➢ Echipajele auto, patrulele si posturile fixe - temporare, se organizează pentru un timp 

limitat, în vederea îndeplinirii unor activități punctuale; 

  1.5.4. Sub aspectul modului de acțiune, activitatea  polițiștilor locali se  subordonează 

următoarelor 

            principii : 

➢ Principiul acțiunii totale  și continue - pe timpul executării serviciului, polițistul local 

trebuie să se sesizeze despre orice încălcare a legii, având obligația să intervină cu promptitudine pentru 

soluționarea acestora, potrivit competenței; 

➢ Principiul acțiunii la vedere - polițistul local va fi în permanentă vizibil și va executa 

activitățile de supraveghere de pe loc sau din mers, prin prezență, creând un sentiment de siguranță în rândul 

cetățenilor. 

➢  

CAPITOLUL  III 

ATRIBUTII SI MISIUNI SPECIFICE EXECUTATE PE STRUCTURI 

 

1.6.1. Potrivit prevederilor Legii nr. 155/ 2010 ( republicată) și a H.G nr 1332/2010,raportat la 

numărul de personal disponibil și la situația operativă existentă, Poliția Locală a Municipiului Târgoviște, pe 

linie de Ordine și Liniște Publică execută următoarele misiuni specifice: 

o menține ordinea si liniștea/siguranța publică, desfășoară acțiuni /misiuni de asigurare a 

integralității bunurilor și obiectivelor aflate în proprietatea Primăriei Municipiului Târgoviște, în zonele și 

locurile stabilite prin planul de ordine  și siguranță publică al municipiului Târgoviște (aprobat în condițiile 

legii) precum  și prin acte administrative emise de autoritățile locale, planuri de acțiune/notele de 

măsuri/repartizare conform buletinului posturilor/a ordinelor și dispozițiilor primite de la superiori ierarhici; 

o menține ordinea și liniștea publică in imediata apropiere a unităților de învățământ publice: 

(Colegiul Carabella/ Liceul de Arte Bălașa Doamna/Liceul Teoretic Petru Cercel/Liceul Tehnologic Spiru 

Haret/Școala gimnazială Specială/Liceul Tehnologic Nicolae Ciorănescu/Liceul Tehnologic Auto - 

acționând conform procedurii interne nr 1083/05.02.2024) precum și în zona unitarilor sanitare  publice, in 

parcările auto aflate pe domeniul public sau privat al municipiului Târgoviște, în zonele comerciale si de 

agrement, în parcuri, piețe, cimitire, precum si in alte asemenea locuri publice aflate in proprietatea si/sau in 

administrarea municipiului Târgoviște sau a altor instituții / servicii publice de interes local; 

o participă, împreună cu autoritățile prevăzute de lege, potrivit competențelor, la activitățile de  
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salvare și evacuare a persoanelor si bunurilor periclitate de calamități naturale ori catastrofe, precum și 

de limitare și înlăturare a urmărilor provocate de astfel de evenimente; 

o acționează pentru identificarea cerșetorilor, a copiilor lipsiți de supravegherea si ocrotirea  

părinților sau a reprezentanților legali, a persoanelor fără adăpost si procedează  la încredințarea 

acestora serviciului  public de asistență socială in vederea soluționării problemelor acestora, în condițiile 

legii; 

o constată contravenții si aplica sancțiuni, potrivit competenței, pentru nerespectarea legislației  

privind regimul de deținere a câinilor periculoși sau agresivi, a  celei privind programul de gestionare a 

câinilor fără stăpân si a celei privind protecția animalelor si sesizează  serviciile specializate pentru 

gestionarea câinilor fără stăpân despre existența acestor câini și acordă sprijin personalului specializat in 

capturarea  si transportul acestora la adăpost; 

o asigură protecția personalului din aparatul de specialitate al primarului sau serviciile publice 

de interes local la efectuarea unor controale ori acțiuni specifice; 

o execută misiuni de transport bunuri/valori cu autospeciala Poliției Locale Târgoviște, 

asigurând paza și integritatea acestora, execută misiuni de protecție a funcționarilor ce au ca sarcină 

depunerea bunurilor/valorilor, exercitând serviciul înarmați, potrivit prevederilor legale și ale procedurilor 

interne de lucru; 

o participă cu forțe proprii și/ sau împreună cu alte autorități competente,  la asigurarea  ordinii 

si liniștii publice cu ocazia mitingurilor, marșurilor, demonstrațiilor, procesiunilor, acțiunilor de pichetare, 

acțiunilor comerciale promoționale, manifestărilor cultural-artistice, sportive, religioase sau comemorative, 

după caz, precum și a altor asemenea activități care se desfășoară in spațiul public si care implică aglomerări 

de persoane; 

o asigură paza bunurilor si obiectivelor aflate in proprietatea  și/sau administrarea autorității 

administrației publice locale sau a altor servicii/instituții publice de interes local, stabilite de Consiliul Local 

al municipiului Târgoviște; 

o constată contravenții si aplică sancțiuni pentru nerespectarea normelor legale privind     

conviețuirea socială, stabilite prin legi sau acte administrative ale autorităților  administrației publice 

centrale și locale pentru faptele constatate in raza teritorială de competenta; 

o execută, în condițiile legii, mandatele de aducere emise de organele de urmărire penală și 

instanțele de judecată, pentru persoanele care locuiesc in raza de competentă; 

o participă alături de Poliția Română, Jandarmeria Română si celelalte forțe ce compun 

sistemul integrat de ordine si siguranță publică, pentru prevenirea si combaterea infracționalității stradale; 

o cooperează cu C.M.J in vederea înmânării ordinelor de chemare la mobilizare și/sau de  

clarificare a situației militare a rezerviștilor din Ministerul Apărării Naționale; 

o asigură măsuri de protecție a executorilor judecătorești cu ocazia executărilor silite, doar în 

situațiile în care, unul dintre creditori este instituția, autoritatea locală sau regiile/societățile subordonate  

Consiliului Local Târgoviște ; 

o acordă, pe teritoriul municipiului Târgoviște, sprijin imediat structurilor competente cu 

atribuții în domeniul menținerii, asigurării si restabilirii ordinii publice; 

o acționează (inclusiv în echipaje mixte) împreună cu polițiștii locali  cu atribuții în domeniul : 

circulației, disciplinei în construcții, control/activitate comercială/mediu/în vederea executării de controale 

tematice, acțiuni/misiuni sau pentru soluționarea unor probleme/sesizări ce aparțin spre soluționare de aceste 

compartimente din cadrul Poliției Locale Târgoviște; 

o soluționează sesizările primite de dispeceri și după verificare și rezolvare ,informează 

dispeceratul deîndată despre rezultatul soluționării, în vederea transmiterii răspunsului către petent ; 

o la semnalul “ alarmă antiefracție” receptat la dispeceratul Poliției Locale, echipajul auto de 

zonă se deplasează la obiectivul monitorizat în timp util și ia măsuri de rezolvare a situației ivite, 

comunicând rezultatul dispeceratului; 
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o execută cu forte proprii sau în cooperare cu instituțiile abilitate, misiuni de asigurare a ordinii 

publice, de fluidizare /restricționare a circulației auto și pietonale și de însoțire (în echipaje mixte 

OP/circulație) ori de câte ori situația  o impune, la acțiunile și misiunile executate de către Poliția Locală, la 

activitățile de asfaltare, lucrări edilitare efectuate pe domeniul public, pe timpul vizitelor oficiale la care 

participă demnitari români sau străini, alte personalități, echipe sportive și /sau activități sportive desfășurate 

pe teritoriul municipiului Târgoviște, în zona obiectivelor  și a locurilor de desfășurare a activităților 

respective; 

o acționează pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale, precum și pentru menținerea  

curățeniei localității; 

o intervin la solicitările dispeceratului la evenimentele semnalate prin Serviciul de urgență 112, 

pe principiul “cel mai apropiat polițist  de locul evenimentului intervine” în funcție de specificul atribuțiilor 

de serviciu și în limita competentei teritoriale; 

o participă la executarea măsurilor stabilite în situații de urgență; 

o în cazul constatării în flagrant a unei fapte penale, imobilizează făptuitorul, ia masuri pentru 

conservarea locului faptei, identifică martorii oculari, sesizează imediat organele competente și predau 

făptuitorul structurii Poliției Române competente teritorial, pe bază de proces-verbal, în vederea continuării 

cercetărilor; 

o conduc la sediul Poliției Locale Târgoviște, precum și la sediul Poliției Municipiului 

Târgoviște, persoanele care refuză legitimarea sau încalcă prevederile legale, cu respectarea legilor , a 

drepturilor omului și a procedurilor operaționale în vigoare ; 

o comunică organelor abilitate datele cu privire la aspectele de încălcare a legii, altele decât 

cele stabilite în competența lor, despre care au luat la cunoștință; 

o asigură măsurile impuse de Legea nr 4/2008- actualizată, privind prevenirea și combaterea 

violenței cu ocazia competițiilor și a jocurilor sportive ce se desfășoară pe raza municipiului Târgoviște; 

o în situația în care stabilește că, evenimentul constatat din oficiu sau sesizat de către cetățeni 

reprezintă o tulburare gravă a ordinii și liniștii publice sau depășește posibilitățile echipajului/patrulei de 

poliție locală și tinde să ia amploare, informează operativ dispeceratul unității, pentru a fi trimise la fața 

locului alte echipaje/patrule apropiate și /sau alte forțe din sistemul integrat de ordine publică; 

o intervin ,la solicitarea cetățenilor sau din oficiu, pentru aplanarea stărilor conflictuale, 

prinderea unor făptuitori, rezolvarea unor cazuri sociale, stabilirea situațiilor  de fapt sesizate și rezolvarea 

acestora; 

o în raport de specificul fiecărui obiectiv, vor asigura menținerea ordinii și liniștii publice,în 

interiorul sediilor  în care își desfășoară activitatea autoritatea locală, în instituțiile/regiile autonome aflate în 

subordinea  autorității locale și asigură protecția angajaților; 

o asigură și mențin ordinea și liniștea publică pe timpul desfășurării activităților zilnice 

specifice, a unor activități ce vizează audiente, vizite, manifestări cultural-artistice, plăți de ajutoare sociale, 

oficiere cununii civile ,încasări taxe și impozite și alte activități ce presupun afluență mare de public; 

o dispun măsuri privind eliminarea /reducerea riscurilor impactului pericolelor naturale, 

constând în acțiuni de evacuare a persoanelor și bunurilor de pe proprietatea publică/privată a municipiului 

Târgoviște, închiderea și blocarea accesului în anumite perimetre stradale, în caz de producere a 

fenomenelor naturale meteorologice(vânt, ploi, ninsori etc.) sau a producerii de evenimente ce impun măsuri 

de forță majoră, ce pot pune în pericol viața și integritatea persoanelor și /sau a bunurilor; 

o îndeplinesc orice alte atribuții stabilite prin lege, acte administrative centrale  și locale și 

execută  orice alte sarcini /dispoziții date de către Directorul Executiv al Poliției Locale sau Șeful de 

Serviciu, în limitele legale; 

Delimitarea sectoarelor de siguranță publică și a itinerariilor de patrulare pedestră 
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➢ Sectorul de ordine - este o porțiune de teren delimitată în care sunt dispuse elemente de 

dispozitiv (echipaje auto și patrule pedestre) aflate sub comanda unui Șef de schimb care coordonează 

misiunile. 

      Echipajele auto  - patrulează de regulă în sectoare și desfășoară activități specifice, acoperind, în 

principal locurile unde frecvent se înregistrează contravenții /infracțiuni stradale ,iar pe timpul zilei are în 

atenție și unitățile de învățământ/parcuri/locuri de joacă/zone comerciale dispuse în zona aflată în 

responsabilitate; 
 

SECTORUL NR. 1  (perimetrul zonei de patrulare) 

o str. Gimnaziului - Calea Ialomiței - Calea București - str. Radu de La Afumați - I.C.Brătianu - col. D-

tru Băltărețu - b-dul Mircea cel Bătrân - Calea Domnească - str. Gimnaziului 

Obiective principale: supermarket-uri Penny, Lidl, Kaufland, Cub Center,  judecătoria Târgoviște si 

Tribunalul Dâmbovița, Universitatea Valahia -Teologie/Istorie, unitățile de învățământ Liceul Tehnologic 

Nicolae Ciorănescu, colegiile Ion Ghica și Ienăchiță Văcărescu, școlile gimnaziale Mihai Viteazul și I.A. 

Brătescu-Voinești, piața 1 Mai, Oborul, Autogara și depoul de Autobuze - Calea Ialomiței. 

 SECTORUL NR. 2  (perimetrul zonei de patrulare) 

o  str. Magrini – Gimnaziului - Mircea-cel Bătrân, col. D-tru Băltărețu - b-dul Unirii - giratoriu 

Sala polivalentă – str. C-tin Brâncoveanu – str. Mihai Bravu - Aleea Sinaia – str. Magrini 

Obiective principale: Prefectura și Consiliul județean Dâmbovița, Primăria Municipiului Târgoviște, 

Parcurile Mitropolie și Chindia, Complex Muzeal Curtea Domnească, Mitropolia Târgoviște, Centrul 

Militar Județean, ITM, DJASPC, AJOFM, Direcția de Sănătate Publică, Grădina Zoo, Colegiul Carabella, 

Liceul de Arte Bălașa Doamna, Liceul Tehnologic Spiru Haret, Liceul Teoretic Petru Cercel, Școala 

Populară de Artă, stadionul Eugen Popescu 

SECTORUL NR. 3  (perimetrul zonei de patrulare) 

o Șoseaua Găești - str. col. Băltărețu - I.C.Brătianu - Radu de la Afumați - Calea București - str. 

Petru Cercel - șoseaua Găești 

Obiective principale: Mall Dâmbovița, gara de Sud, IPJ Dâmbovița, IJJ Dâmbovița, Teatrul Tony 

Bulandra, ISU Dâmbovița, Ocolul Silvic Dâmbovița, Liceul Tehnologic Voievodul Mircea, Combinatul de 

Oțeluri Donalam Târgoviște, Spitalul de psihiatrie Municipal Târgoviște 

SECTORUL NR. 4 (perimetrul zonei de patrulare) 

o Aleea Sinaia – str. Mihai Bravu – str. C-tin Brâncoveanu - b-dul Eroilor - intrarea Teiș-zona 

unități militare - (terenul de instrucție al M.Ap.N.) - Aleea Sinaia 

Obiective principale: Universitatea Valahia, Arhiepiscopia Târgoviște, IȘJ Dâmbovița, Casa Corpului 

Didactic, Stadionul Petrolul, complex Dedeman, piețele agroalimentare Bărăției și Bucegi, supermarket 

Penny, școlile gimnaziale Radu cel Mare și Matei Basarab, Halta Teiș 

SECTORUL NR. 5  (perimetrul zonei de patrulare) 

o Calea Câmpulung - cartier Romlux – str. Laminorului - șoseaua Găești - Vama Târgoviște - 

cartier Priseaca - Calea Câmpulung 

Obiective principale: Spitalul Județean de Urgență Târgoviște, Sala Sporturilor, supermarket-uri Lidl, 

Kaufland, Profi, MegaImage, Clubul Studenților zona comercială Leroy Merlin-Rondo Carton-Cromsteel 

Industries, Erdemir, Oțelinox, Vama Târgoviște.  

SECTORUL NR. 6 (perimetrul zonei de patrulare) 

o Calea București - Calea Ialomiței - (pana la complexul de Natație) - cartierul Matei Voievod - 

cartier Sagricom - cartier Prepeleac - str. Petru Cercel – str. Luceafărului – str. Radu de la Afumați - Calea 

București; 

Obiective principale: Complex de Natație și parcul aferent, Piața Vlad Țepeș, Casa Soarelui, Centrul 

Social de Noapte Sf. Maria, supermarket Penny, sediul Poliției Locale Târgoviște  

Notă: În timpul patrulării cu mijloacele auto, deplasarea se face cu viteză redusă, folosindu-se de 

regulă banda 1 de circulație, pentru a nu afecta traficul rutier și a evita accidentele, iar când situația impune 
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se folosesc semnalele acustice  și luminoase  cu respectarea prevederilor legislației în vigoare, ținând cont și 

de condițiile meteorologice și de trafic; 

➢ Itinerariul de patrulare - este o porțiune dintr-un sector ,bine delimitată ,cu situație 

operativă complexă ,unde se concentrează un număr mare de persoane, iar accesul cu mijloace auto de 

patrulare este dificil (aleile dintre blocuri/parcuri etc.) ,în vederea asigurării vizibilității polițistului local 

care execută activități preventive; 

➢ Patrulele pedestre – se organizează temporar, iar funcție de personalul avut la dispoziție, pe 

baza analizei tactice, se hotărăște la moment, de către conducerea Poliției Locale Târgoviște (prin 

consemnarea în graficele de patrulare întocmite periodic la nivelul strugurilor)) care sunt zonele și timpii 

de execuție, unde se necesită prezența a 1-2 patrule pedestre, in vederea îndeplinirii unor  activități 

punctuale.  

* Polițiștii locali din componența unei patrule pedestre, acționează pe un itinerariu sau acționează 

într-un perimetru delimitat  și desfășoară activități specifice, acoperind ,în  principal locurile unde frecvent 

se înregistrează contravenții /infracțiuni stradale, iar pe timpul zilei are în atenție și unitățile de învățământ, 

parcurile /locurile de joacă dispuse în zona aflată în responsabilitate 

Atunci când se necesită organizarea de patrule pedestre, acestea vor acționa pe itinerariile : 

ITINERARIU  NR 1  de patrulare pedestră :   

Delimitare: acționează în interiorul cartierului Mircea cel Bătrân, careul de străzi : 

Nord : str. Dr. Marinoiu/ Sud: b-dul Mircea cel Bătrân /Est: Grigore Alexandrescu / Vest: Calea 

Domnească 

ITINERARIU  NR 2  de patrulare pedestră : 

Delimitare: acționează în interiorul cartierului Mihai Viteazul (M8) careul  de străzi :  

Nord : b-dul Mircea cel Bătrân /Sud: Matei Vlădescu -IC Brătianu / Est: str. Griviței - Calea 

Domnească /Vest: Lt. Stancu Ion. 

ITINERARIU NR 3 de patrulare pedestră: 

Delimitare: acționează in interiorul cartierului Mihai Viteazul (M9),careul  de străzi : 

 Nord: str. Griviței / Sud: Radu de la Afumați /Est: IC Brătianu /Vest: Calea Domnească 

ITINERARIU NR 4 de patrulare pedestră : 

Delimitare: acționează in interiorul cartierului Vlad Țepeș (M11),careul de străzi:  

 Nord: Radu de la Afumați /Sud: Petru Cercel/Est: G8-Crăițelor /Vest : IC Brătianu 

ITINERARIU NR 5 de patrulare pedestră : 

Delimitare: acționează in interiorul cartierului Petru Cercel (M12-IE Florescu),careul de străzi:  

 Nord: Radu de la Afumați /Sud: Petru Cercel/Est: IC Brătianu/Vest :Luceafărului 

ITINERARIU NR 6 de patrulare pedestră : 

Delimitare: acționează in interiorul cartierelor CFR - Aleea Trandafirilor - Mall Dâmbovița, careul de 

străzi:  

 Nord: b-dul Carol /Sud: Aviator Niegel/Est: IC Brătianu/Vest :b-dul Ferdinand 

ITINERARIU NR 7 de patrulare pedestră : 

Delimitare: acționează in interiorul cartierului Tudor Vladimirescu (M 6),careul de străzi:  

 Nord: Calea Câmpulung /Sud: Gării/Est: Tudor Vladimirescu /Vest : b-dul Unirii 

ITINERARIU NR 8 de patrulare pedestră : 

Delimitare: acționează in interiorul cartierului Matei Basarab (M 2-3),careul de străzi:  

 Nord: b-dul Eroilor /Sud: C-tin Brâncoveanu/Est: Leo Plângă – str. Hotin /Vest: Calea Câmpulung 

ITINERARIU NR 9 de patrulare pedestră : 

Delimitare: acționează in interiorul cartierului Radu cel Mare (M 4), careul de străzi:  

 Nord: Tudorică Popescu /Sud: C-tin Brâncoveanu/Est: str. Bărăției - str.  /Vest : Leo Plângă 

ITINERARIU NR 10 de patrulare pedestră :  
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Delimitare : acționează in interiorul cartierului Constantin Brâncoveanu (M5-Balaban).careul de 

străzi: 

Nord: C-tin Brâncoveanu/Sud: str. Câmpulung / Est: str. Mr. Brezișeanu/Vest: str. Valul Cetății 

Notă : In zonele cunoscute cu stare infracțională și contravențională ridicată, intervenția la evenimente 

și activitatea de patrulare se va realiza prin suplimentarea  numărului de patrule/echipaje auto, funcție de 

numărul efectivelor aflate la dispoziție. În cazurile în care patrulele pedestre se confruntă cu situații 

deosebite, care depășesc posibilitățile acestora de rezolvare, se solicită intervenția echipajului auto de zonă 

In cazuri de necesitate pentru supravegherea unui obiectiv/zone distincte, pentru verificări sau 

soluționarea vreunei cereri /petiții , comunicarea de acte, somații, note de constatare, invitații notificări etc. 

poate fi repartizat și un singur polițist local, care acționează potrivit legilor în vigoare și procedurilor de 

lucru interne, solicitând după caz, dacă situația o impune, sprijinul celorlalți polițiști locali aflați în teren sau 

altor forte de ordine aflate în apropierea sa.  

Intervenția la evenimentele semnalate se realizează pe principiul ‘cel mai apropiat polițist  de locul 

evenimentului, intervine”. 

* Evenimentele care se înregistrează pe itinerariile de patrulare pedestră, unde nu sunt repartizați 

polițiști locali ca urmare a lipsei de efective,vor fi soluționate de către echipajele auto aflate in 

sectoare. 

Modalitățile concrete de menținere a Ordinii și Siguranței Publice sunt: 

  - patrularea 

  - supravegherea 

  - intervenția/soluționarea 

  - observarea directă / verificarea 

  - monitorizarea video 

  - controlul /cooperarea /sprijinul 

  - interceptarea și verificarea 

  - executarea de pânde și razii cu efective mărite 

  - executarea de acțiuni planificate  

  - gestionarea directă a faptelor de natură infracțională și contravențională, cu respectarea 

principiului “ cel mai apropiat polițist de locul faptei intervine” 

În activitatea zilnică desfășurată în zona avută în responsabilitate, polițistul local are în atenție: 

- menținerea ordinii și liniștii publice, precum  și siguranța persoanei în timpul deplasărilor curente în 

zona stradală; 

-  prevenirea și combaterea faptele antisociale; 

- intervenția  și soluționarea  evenimentelor semnalate de către cetățeni în mod direct sau prin 

dispeceratul  Poliției Locale; 

- medierea și rezolvarea amiabilă a conflictele; 

- consilierea cetățenilor cu risc crescut de victimizare; 

- identificarea persoanele suspecte de comiterea unor fapte antisociale; 

- în cazul infracțiunilor flagrante, procedează conform art. 293 din CPP; 

- executarea activităților stabilite prin planurile de acțiune ce se întocmesc; 

- identificarea persoanele care pot furniza date și informații utile activității desfășurată de către Poliția  

  Locală; 

- participarea la executarea măsurilor stabilite în situații de urgență; 

- fluidizarea traficului rutier și pietonal în zonele în care situația operativă necesită executarea acestei 

  activități; 

- acordarea de  sprijin și colaborarea permanentă cu polițiștii locali din celelalte structuri operative; 

- analizarea pe timpul desfășurării misiunilor ,a evoluției situației operative din zonele aflate în   

  responsabilitate și prezentarea concluziilor șefilor ierarhici și dispeceratului poliției locale în vederea   

  stabilirii modalităților de acțiune ulterioare ce se impun; 
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- deplasarea polițistului local în sector sau pe itinerariul de patrulare, se face cu multă atenție, atât 

pentru a-si  asigura securitatea personală, cât și pentru a observa toate aspectele și faptele ce au legătură cu 

misiunile ce  revin Poliției Locale.; 

- Serviciul de patrulare începe dintr-un anumit punct de pe itinerar, se verifică  întreg teritoriu avut în   

responsabilitate, fiind avute în atenție locurile și punctele favorabile comiterii de fapte antisociale; 

- La stabilirea modului de deplasare a polițistului local în sector /itinerariu de patrulare s-a avut în 

vedere: 

✓ îmbinarea programului stabilit conform BPP, cu evenimentele ce apar în teren; 

✓ intrarea în teren a polițiștilor locali să nu se facă zilnic prin aceleași locuri și la aceleași ore, ci 

să-și facă apariția prin surprindere în anumite locuri și la ore diferite (această deplasare poate fi studiată  de 

către elemente infractoare, pentru a pune la cale comiterea unor infracțiuni); 

✓ revenirea imediată prin locurile pe unde s-a mai trecut; 

✓ schimbarea bruscă a direcției de mers ; 

✓ pe timpul deplasării polițistul local se va opri de mai multe ori,pentru a privi în jur și a 

observa persoanele care desfășoară activități suspecte ; 

✓ execută supravegheri de pe loc (pe timp de zi) sau  pânde de scurtă durată ( pe timpul 

nopții),în locurile propice săvârșirii de fapte antisociale (parcări auto/zone comerciale /parcuri de joacă,piețe 

publice/zone adiacente ale unităților de învățământ, unde la anumite intervale orare crește traficul 

uman/bunuri și mărfuri ); 

✓ în timpul deplasării  pe timp de noapte, prin locurile mai slab luminate sau 

întunecate,polițistul local  nu va folosi lanterna prea des ,întrucât poate indica elementelor infractoare poziția 

sa; 

✓ la intrarea pe aleile dintre blocuri va asculta posibilele zgomote, precum și sesizarea unor 

mirosuri(fum/gaz etc.) intervine la apelurile efectuate de cetățeni (strigăte de ajutor/țipete etc.); 

✓ observă și reține semnalmentele persoanelor cu care se întâlnește pe timpul executării 

serviciului și au un comportament atipic (agitație /gesticulație excesivă /încearcă ocolirea zonei unde se află 

polițiștii locali etc.); 

        *  intervenția la evenimente a echipajelor auto și patrulelor pedestre, va fi dispusă de către 

dispecerul de serviciu, pe principiul “cel mai apropiat polițist local de locul evenimentului intervine”, astfel : 

   - din oficiu; 

   - la sesizarea cetățenilor; 

   - la sesizarea dispeceratului; 

   - pentru fiecare eveniment la care s-a intervenit, se întocmește‚ fisa de intervenție la eveniment 

și consemnare a sesizării ,sau și o notă de constatare ; 

✓ înainte de a interveni la un eveniment atunci când se sesizează din oficiu,sau este sesizat de 

către cetățeni, șeful echipajului/patrulei  comunica despre aceasta, dispecerului, iar la încheierea  intervenției 

comunică  modul de soluționare, în vederea transmiterii răspunsului către petent; 

      * încadrarea cu personal ,zone și schimburi pe care se acționează / ore de execuție - se va 

consulta în anexa 2 din prezentul plan; 

 

1.6.2.  Potrivit prevederilor Legii nr. 155/ 2010 ( republicată) și a H.G nr 1332/2010,raportat la 

numărul de personal disponibil și la situația operativă existentă, Poliția Locală a Municipiului Târgoviște, pe 

linie  de Circulație pe drumurile publice execută următoarele misiuni specifice : 

o asigură fluidizarea/dirijarea circulației pe drumurile publice din raza teritorială de 

competență, având dreptul de a efectua semnale regulamentare de oprire a conducătorilor de autovehicul 

exclusiv pentru îndeplinirea atribuțiilor conferite de Legea 155/2010 in domeniul circulației pe drumurile 

publice; 
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o acționează în zonele și locurile date în responsabilitate, pe timp de zi si noapte,conform 

procedurilor  statuate de actele normative în vigoare(inclusiv cele emise de autoritățile locale)precum și cele  

stabilite și trasate de conducerea instituției si/sau șeful direct; 

o colaborează cu structurile de specialitate din cadrul Inspectoratului de Poliție al județului 

Dâmbovița,în vederea îndeplinirii atribuțiilor în domeniul circulației pe drumurile publice și acordă sprijin 

structurilor Poliției Române în luarea măsurilor pentru asigurarea fluenței si siguranței traficului rutier; 

o asigură fluidizarea traficului rutier în condițiile legii nr .155/2010 și a prevederilor O.U.G. nr. 

195/2002,privind circulația pe drumurile publice, precum și în zonele comerciale și de agrement, la intrările 

în parcuri și zonele adiacente ale unităților de învățământ sau alte asemenea locuri publice aflate în 

proprietatea și/sau administrarea  Municipiului Târgoviște, funcție de situația operativă și de echipajele 

avute la dispoziție; 

o asigură fluența și măsurile de circulație în municipiul Târgoviște, cu ocazia lucrărilor tehnico-

edilitare ce se desfășoară pe proprietatea publică/privată a municipiului ,având în vedere necesitățile și 

prioritățile autorității locale; 

o verifică integritatea mijloacelor de semnalizare rutieră și sesizează neregulile constatate 

privind funcționarea semafoarelor, starea indicatoarelor și a marcajelor rutiere și acordă asistență in zonele 

unde se aplică marcaje rutiere; 

o participă la acțiuni comune cu administratorul drumului pentru înlăturarea efectelor 

fenomenelor naturale, cum sunt: ninsoare abundentă, viscol, vânt puternic, ploaie torențială, grindină, polei 

și alte fenomene, pe drumurile publice, efectuând acțiuni de deschizător/închizător  al utilajelor, asigură și 

dispun măsurile privind restricționarea /închiderea/fluidizarea/dirijarea circulației-atât pe drumurile unde are 

loc intervenția cât și  după caz pe drumurile aflate în imediata apropiere/ eliberarea drumurilor publice, 

relocarea /aplicarea măsurilor de ridicare a autovehiculelor ce încalcă prevederile legale, în vederea degajării 

de către operatorii autorizați a efectelor fenomenelor  naturale ce pun în dificultate circulația auto și 

pietonală; 

o participă, cu forțe proprii sau împreună cu unitățile /structurile teritoriale ale Poliției Române 

la asigurarea măsurilor de circulație ocazionate de adunări publice, mitinguri, marșuri, demonstrații, 

procesiuni, acțiuni de pichetare, acțiuni comerciale promoționale, manifestări cultural-artistice, 

sportive, religioase sau comemorative, după caz, precum și de alte activități care se desfășoară pe 

drumul public și implică aglomerări de persoane; 

o efectuează cu forțe proprii sau sprijină unitățile/structurile teritoriale ale Poliției Române in 

asigurarea măsurilor de circulație in cazul transporturilor speciale și a celor agabaritice pe raza teritorială de 

competență; 

o asigură, în cazul accidentelor soldate cu victime, paza locului acestor accidente și ia primele 

măsuri ce se impun pentru conservarea urmelor, identificarea martorilor și a făptuitorilor și daca se impune 

,transportul  victimelor la cea mai apropiată unitate sanitară; 

o implementează în Baza Națională de Date punctele de penalizare aplicate prin procesele-

verbale de constatare a contravențiilor încheiate de polițiștii locali cu atribuții în domeniul circulației rutiere, 

pentru abateri la regimul rutier; 

o constată contravenții ,legitimează și aplică sancțiuni pentru încălcarea normelor legale privind 

oprirea, staționarea, parcarea autovehiculelor și accesul interzis, având dreptul de a dispune măsuri de 

ridicare a autovehiculelor staționate neregulamentar; 

o constată contravenții și aplică sancțiuni pentru încălcarea normelor legale privind masa 

maximă admisă și accesul pe anumite sectoare de drum, având dreptul de a efectua semnale de oprire a 

conducătorilor acestor vehicule; 

o constată contravenții și aplică sancțiuni pentru încălcarea normelor rutiere de către pietoni, 

bicicliști, conducătorii de monede și vehicule cu tracțiune animală și dispun măsuri contravenționale, 

complementare și tehnico-administrative impuse de normele legale în vigoare și de actele 

administrative ,emise de autoritatea locală; 
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o constată contravenții și aplică sancțiuni pentru nerespectare prevederilor legale referitoare la 

circulația pietonală, în zona rezidențială, în parcuri și zone de agrement, precum și pe locurile de parcare 

adaptate, rezervate și semnalizate pin semnul internațional pentru persoane cu dezabilități; 

o aplică prevederile legale privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe 

terenuri aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unităților subdiviziunilor administrativ-

teritoriale; 

o cooperează cu unitățile/structurile teritoriale ale Poliției Române pentru identificarea 

deținătorului /utilizatorului autovehiculului ridicat ca urmare a staționării neregulamentare sau al 

autovehiculelor abandonate pe domeniul public; 

o conduc la sediul Poliției Locale și/sau la sediul Poliției Municipiului Târgoviște, persoanele 

care refuză legitimarea sau încalcă prevederile legale, cu respectarea drepturilor omului  și a procedurilor în 

vigoare; 

o asigură măsurile rutiere și fluidizarea traficului ,inclusiv însoțirea delegațiilor oficiale aflate 

în municipiul Târgoviște; 

o intervin ,împreună cu organele abilitate, la solicitarea cetățenilor, pentru aplanarea stărilor 

conflictuale, prinderea unor făptuitori, stabilirea situațiilor de fapt sesizate și rezolvarea acestora; 

o dispun relocarea autovehiculelor/eliberarea amplasamentelor proprietate publică/privată a 

municipiului Târgoviște, pentru desfășurarea diverselor evenimente stradale sau /și efectuarea unor lucrări 

edilitare,asfaltări,etc.; 

o asigură măsurile de fluidizare rutieră în zona sălilor de sport și a stadionului ,de 

închidere/limitare a accesului pe anumite străzi/alei din zona de desfășurare a evenimentelor sau în parcările 

destinate oficialităților, precum și însoțirea și asigurarea integrității vehiculelor cu  care se deplasează 

echipele sportive și oficialii pe raza municipiului Târgoviște, cu ocazia competițiilor sportive, în care sunt 

angrenate echipele administrate de autoritatea locală sau echipele de fotbal din prima ligă; 

o acționează în echipaje mixte cu celelalte structuri ale Poliției Locale pentru soluționarea 

sesizărilor/ evenimentelor ce au loc pe raza municipiului Târgoviște,  sau pentru punerea în aplicare a 

planurilor/notelor de măsuri ,desfășurarea de acțiuni specifice, punctuale în diverse domenii de activitate 

etc.; 

o Totodată acționează și în echipaje mixte cu personalul celorlalte instituții cu atribuții pe linie 

rutieră, funcționari ai Primăriei Târgoviște, angajați ai regiilor/societăților subordonate Consiliului Local 

Târgoviște; 

o asigură restricționarea /închiderea /fluidizarea/dirijarea circulației pe drumurile publice din 

municipiul Târgoviște, în situațiile impuse de traficul rutier în zona unor unități de învățământ, de intervenții 

în carosabil/trotuar ale operatorilor/deținătorilor de utilități de orice fel, de marcare a străzilor sau parcărilor, 

amplasamentelor proprietate publică/privată a municipiului Târgoviște, în situația desfășurării de 

evenimente aprobate sau a celor spontane, având dreptul de a dispune măsurile necesare legale și de a 

efectua semnale regulamentare de oprire a conducătorilor de autovehicule pentru îndeplinirea atribuțiilor 

conferite de lege; 

o soluționează sesizările primite la dispeceratul instituției și după verificare și rezolvare, 

informează dispecerul de îndată, despre rezultatul soluționării, în vederea transmiterii răspunsului către 

petent; 

o execută orice alte sarcini stabilite de către Șeful Poliției Locale sau Șeful de Serviciu, în 

limitele legale; 

o îndeplinește alte atribuții stabilite  prin legi, acte administrative centrale și locale 

(1) Polițiștii locali sunt obligați să se prezinte la serviciu  cu uniforma completă prevăzută în H.G. nr 

1332/2010,cu dotarea tehnico-materială integrală și corespunzătoare pusă la dispoziție de către instituție și 

să folosească  pentru  comunicare, cu prioritate, stațiile radio de emisie-recepție, sub sancțiunile prevăzute 

de regulamentele și procedurile în baza cărora funcționează Poliția Locală a Municipiului Târgoviște; 
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(2) Polițiștii locali cu atribuții în domeniul circulației rutiere își desfășoară activitatea 16h / 24h,în 

sistem ture(1-2 ture) conform programărilor/graficelor de lucru întocmite de șeful direct (aprobate de șeful 

poliției locale) și sunt repartizați  de regulă în echipaje auto ; 

➢ Echipajele auto de circulație rutieră - acționează pe drumurile  și în parcările publice, aflate 

pe raza de competență teritorială urmărind desfășurarea traficului rutier și a modului în care participanții la 

trafic, respectă prevederile legale în acest sens. 

 

Modalitățile concrete pentru activitățile desfășurate pe linie de Circulație pe Drumurile Publice 

sunt: 

 - dirijarea trafic rutier și pietonal 

 - fluidizarea traficului 

 - interceptarea și verificarea 

 - intervenția /soluționarea 

 - controlul/cooperarea/sprijinul 

 - îndrumarea 

 - supravegherea 

 - observarea directă 

 - monitorizarea video 

 - executarea de acțiuni planificate 

 - gestionarea directă a faptelor de natură infracțională și contravențională,cu respectarea  

principiului “ cel mai apropiat polițist de locul faptei intervine” 

 

Metodele principale de exercitare a serviciului de patrulare rutieră sunt : 

 a) supravegherea traficului rutier - se realizează prin control vizual realizat de către polițistul local 

rutier în scopul respectării de către participanții la trafic, a normelor și regulilor stabilite prin lege/HG/OUG 

și /sau acte administrative emise de către autoritățile locale; 

 b) dirijarea traficului rutier - se realizează în mod direct de către polițistul local rutier (care are 

obligația de a se plasa astfel încât să fie vizibil de către toți participanții la trafic) atunci când acționează pe 

sectoarele de drum unde se execută lucrări, la trecerile pentru pietoni, în imediata apropiere a unităților de 

învățământ, precum și în alte situații în care este necesară fluidizarea traficului rutier; 

 c) controlul traficului rutier - care necesită reacționarea imediată și intervenția polițistului local 

rutier, în caz de încălcare a normelor legale aflate în competență , la acțiunile participanților la trafic în 

scopul preîntâmpinării accidentelor, curmării încălcărilor și prevenirii eventualelor consecințe (aplicarea 

măsurilor contravenționale) 

d) atenționarea participanților la trafic-reprezintă o acțiune exercitată verbal de către polițistul local 

rutier asupra comportamentului avut de către șoferi, care ignoră dispozițiile și semnalele regulamentare de 

oprire/ ocolire ,atunci când se execută lucrări pe anumite sectoare de drum/sunt organizate evenimente 

stradale/se produc accidente sau calamități, fiind afectate benzile de rulaj auto 

Notă amplasarea dispozitivului pentru supravegherea /dirijarea și controlul traficului rutier, se 

organizează zilnic de către șeful de serviciu, pe baza analizei situației operative existente la nivelul 

municipiului Târgoviște; 

*încadrarea cu personal ,schimburi pe care se acționează / ore de execuție - se va consulta în Anexa 

2 din prezentul plan. 

 

1.6.3.Modul de acțiune al polițiștilor locali cu atribuții în domeniile: Ordine și Liniște Publică  

respectiv Circulație pe Drumurile Publice, în cazuri speciale :  

✓ în situațiile în care polițistul local  care acționează în dispozitivul de siguranță publică 

/dirijare trafic rutier, este sesizat despre comiterea unui accident rutier sau în cazul infracțiunilor contra 
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vieții,sănătății și integrității corporale a persoanei, indiferent dacă sunt săvârșite în stradă, pe câmp deschis 

sau în imobile,ori în situația calamităților naturale, incendiilor sau exploziilor, va lua următoarele măsuri: 

✓ informează dispeceratul Poliției Locale Târgoviște (cu privire la sesizarea primită sau 

constată din oficiu) care va dirija cât mai urgent un echipaj de sprijin; 

✓ pe timpul deplasării la eveniment, se solicită dispeceratului sau direct persoanei care 

sesizează, informați suplimentare privind : natura evenimentului, căile de acces, unde se află persoanele 

implicate, ce măsuri au fost întreprinse înainte de realizarea intervenției etc.; 

✓ se realizează o scurtă analiză a evenimentului si după caz, se solicită prin dispecerat prezența 

la locul producerii evenimentului a : Ambulanței /Politiei/Jandarmeriei /ISU ,etc.); 

✓ se iau masurile necesare pentru salvarea victimelor. Se acordă primul - ajutor și se dispun 

măsurile necesare pentru transportul acestora la o unitate medicală; 

✓ la începutul intervenției, își prezintă calitatea de polițist local (dacă există timpul necesar) și 

se întrerupe activitatea ilicită ce se desfășoară; 

✓ în cazul în care infractorul se află la locul faptei sau în împrejurimi, îl identifică, ia măsuri de 

imobilizare și îi asigură protecția , pentru a nu suferi vătămări corporale din partea altor persoane; 

✓ daca se impune folosirea mijloacelor tehnico-materiale din dotare, se va avea in vedere 

gradualitatea folosirii acestora; 

✓ se iau măsuri pentru înlăturarea urmărilor/conservarea urmelor (se marchează locul faptei 

dacă este cazul); 

✓ se identifică martorii oculari și se solicită sprijinul acestora; 

✓ se îndepărtează persoanele care nu sunt implicate in eveniment deoarece acestea ,prin 

zgomote, gesturi, îndemnuri pot instiga sau amplifica situațiile de acest gen; 

✓ se asigură paza locului faptei până la sosirea echipei operative în situația activității 

infracționale; 

✓ se raportează la dispeceratul poliției locale privind măsurile luate si se solicită după 

caz/prezența organelor cu atribuții in cercetarea la fata locului; 

✓ se întocmește proces-verbal de constatare a infracțiunii (dacă este cazul); 

* pe moment, polițistul local, ia decizii și hotărăște pașii ce trebuiesc întreprinși, pentru că, poate întâlni 

situații  urgente și este necesar să sară anumite etape, astfel ajungând direct la luarea măsurilor de 

imobilizare și reținere a făptuitorului, urmând ca acțiunile pe care le întreprinde ulterior să fie în 

conformitate cu prioritățile cazului la care se acționează; 

1.6.4. Potrivit prevederilor Legii nr. 155/ 2010 ( republicată) și a H.G nr 1332/2010,raportat la 

numărul  de personal disponibil și la situația operativă existentă, Poliția Locală a Municipiului Târgoviște, 

pe linie de Dispecerat si Monitorizare Video Urbană execută următoarele misiuni specifice : 

     Este organizat in conformitate cu prevederile legale, are o structură flexibilă adaptată cerințelor 

specifice și acționează pe următoarele direcții principale: 

a) Dispecerat: 

o acționează pentru coordonarea permanentă a forțelor de ordine publică și circulație rutieră ale 

Poliției Locale Târgoviște, aflate în teren sau  misiunile executate de către personalul celorlalte 

compartimente, în scopul cunoașterii situației operative din zona de responsabilitate și a informării factorilor 

de decizie despre evenimentele care au loc pe teritoriul de competență  ; 

o primește, centralizează și comunică în cel mai scurt timp, conducerii instituției, toate 

informațiile specifice domeniilor de activitate, provenite de la organele de stat, de la societatea civilă și 

cetățeni, din activitățile și acțiunile echipajelor din teren, în scopul luării oportune a deciziilor și realizării 

unei coordonări eficiente a misiunilor, inclusiv asigurarea cooperării cu alte structuri sau instituții; 

o transmite către celelalte servicii și compartimente ale instituției ,precum și societăților 

prestatoare de servicii publice din municipiul Târgoviște, sesizările  cetățenilor în vederea soluționării  

acestora în cel mai scurt timp ; 
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o asigură primirea sesizărilor și mesajelor de la cetățeni prin intermediul  terminalelor 

telefonice conectate la dispecerat/prin aplicația CityApp, dând relațiile care se solicită în limita dispozițiilor  

legale care  reglementează informațiile cu caracter personal; 

o menține permanent legătura cu efectivele aflate în misiuni de asigurare a ordinii și siguranței  

publice, dirijarea traficului rutier, activități comerciale, activități pe linia evidenței persoanei, 

protecția mediului ,disciplinei în construcții și afișaj stradal, asigurând coordonarea acestora în toate 

situațiile în care se impune intervenția cu forte suplimentare; 

o primește și efectuează la solicitarea justificată a efectivelor de polițiști locali aflați în teren , 

verificarea și identificarea persoanelor cât și a autovehiculelor, în baza de date a Ministerului de Interne; 

o explorează corect echipamentele din dotare numai sub parola proprie, fără să introducă alte 

programe sau să modifice structura datelor existente; 

o ia măsurile necesare în vederea alarmării personalului Poliției Locale Târgoviște, în cazul 

unor situații de urgență/alarmări/raportează imediat conducerii instituției, despre evenimentele deosebite 

care au avut loc pe raza municipiului Târgoviște și aplică măsurile stabilite în caz de calamitate, catastrofă, 

incendii de proporții etc., sau alte situații deosebite; 

o sintetizează informațiile, întocmesc nota cu principalele evenimente, sinteza activităților 

zilnice, precum și alte documente specific în funcție de cerințe; 

o reprezintă Poliția Locală a municipiului Târgoviște, în relațiile cu cetățenii care adresează 

telefonic petiții sau sesizări în nume propriu; 

o transmit operativ organelor Poliției Naționale, date și informații de la polițiștii locali aflați în 

teren despre faptele infracționale sau contravenționale care nu intră în sfera de competență a Poliției Locale; 

o folosește echipamentele radio în mod corespunzător și intervine pentru respectarea regulilor 

de către toți corespondenții din rețeaua radio; 

o supraveghează în permanență echipamentul de monitorizare a sistemelor de alarmare montate 

la cele 41 de unităților de învățământ ,iar în toate situațiile în care se detectează pătrunderi neautorizatele , 

coordonează și asigură intervenția operativă prin intermediul echipajelor auto de ordine publică dispuse în 

sectoare (se asigură întotdeauna că vor fi respectați timpii maximali pentru intervenție, prevăzuți in H.G. 

301/2012) ; 

o asigură schimbul de informații operative cu organele de poliție sau după caz cu jandarmii, 

pompierii, serviciul de ambulanță și protecția civilă, alte instituții/autorități ale statului pentru rezolvarea 

situațiilor din teren; 

o anunță conducerea instituției în cel mai scurt timp, atunci când se înregistrează situații  

/evenimente deosebite (indiferent de ora la care acestea s-au produs) pe raza municipiului Târgoviște; 

o urmărește în permanență respectarea prevederilor legale și a normelor interne cu privire la 

plecarea  în misiuni a efectivelor, realizarea dispozitivelor și respectarea misiunilor stabilite de către 

polițiștii locali aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu; 

o monitorizează timpul de pauză transmis de polițiștii locali din teren; 

o întocmește zilnic nota cu principalele evenimente și o prezintă șefului poliției locale sau 

înlocuitorului legal; 

o asigură o comunicare internă eficientă  și o circulație operativă a documentelor și are în mod 

continuu un schimb de date și informații cu celelalte servicii/compartimente din cadrul instituției; 

o verifică zilnic la terminarea programului, încuierea și sigilarea după caz, a încăperii unde este 

depozitată muniția și armamentul, panoul cu  cheile de la birouri și mijloace auto ce aparțin instituției, alte 

bunuri și materiale pe care are obligația de a-le preda/primi între schimburi; 

b) Monitorizare video urbană: 

o monitorizează permanent zonele supravegheate prin intermediul camerelor video amplasate 

stradal, pentru cunoașterea în orice moment și în timp real, privind situația operativă, a principalelor puncte 

sau zone vulnerabile, de risc; 



COMISIA LOCALĂ DE ORDINE PUBLICĂ 

Page 27 of 40 
 

 

o consemnează în registru anume constituit, toate evenimentele recepționate prin sistemul de 

monitorizare și asigură transferul de informații, direct sau prin dispeceratul operațional al Poliției Locale, 

pentru luare de către echipajele aflate în teren a măsurilor utile și urgente de aplanare a unor situații apărute 

în zonele monitorizate video; 

o centralizează și stochează informații/date care să permit identificarea persoanelor și a 

mijloacelor auto vizate, strict pe durata necesară realizării scopurilor în care datele sunt colectate și în care 

vor fi ulterior prelucrate; 

o supraveghează respectarea normelor legale (prevăzute în legi/ordonanțe/hotărâri de guvern 

sau hotărâri ale consiliului local Târgoviște),în ceea ce privește siguranța cetățenilor  și a bunurilor 

aparținând proprietății publice sau private; 

o informează în timp real și util conducerea instituției, asupra condițiilor specific locului de 

desfășurare a unor evenimente ce ar putea pune în pericol ordinea/siguranța /viața sau integritatea fizică a 

cetățenilor sau bunurilor acestora(incendii/explozii/accidente/furturi/talharii/distrugeri,alte fapte antisociale 

ce se pot comite în zona stradală; 

o gestionează sistemul de monitorizare video și supraveghează funcționarea acestuia în condiții 

optime; 

o stochează pe suport magnetic, imaginile surprinse de camerele video ,în situația  producerii 

unor evenimente deosebite (accidente rutiere/infracțiuni flagrante/alte încălcări ale prevederilor legale; 

o eliberează cu aprobarea prealabilă a conducerii instituției, înregistrări ale evenimentelor 

deosebite ce au fost surprinse și stocate pe suport magnetic,l a cererea organelor de cercetare abilitate/a 

instanțelor de judecată și a altor instituții abilitate; 

* încadrarea cu personal, schimburi și ore de execuție - se va consulta în anexa 2 din prezentul 

plan. 

 

CAPITOLUL IV 

1.7.1. MODALITĂȚI SPECIFICE DE ORGANIZARE A DISPOZITIVULUI DE ORDINE ȘI                      

SIGURANȚĂ PUBLICĂ: 

o Prin consemnarea in registrul unic de dispozitiv denumit: BULETINUL POSTURILOR SI 

PATRULELOR,sunt stabilite de către Șefii celor două structuri a-ordine publică și circulație rutieră-pe baza 

graficelor aprobate de către Directorul Executiv, sectoarele și acoperirea teritorială/variantele și 

itinerariile de patrulare  și supraveghere, locurile de repaus.  

o Totodată se stabilesc și intervalele orare intre care se acționează, pe schimburi, tematica 

prelucrată cu ocazia efectuării instructajului și constatările făcute de schimbul anterior,privind 

evoluția situației operative/precum și alte dispoziții /comunicări necesare executării misiunilor; 

o Dispozitivul de ordine și siguranță publică constituit la nivelul municipiului Târgoviște  este 

activ 24h/24h,în sistem ture (1-3 ture) conform programărilor graficului lunar de lucru, fiecare tură fiind 

condusă de către un Sef de schimb, (nominalizat de către Seful de Serviciu) ale cărui atribuții sunt 

menționate mai jos; 

o Prin dispoziția scrisă a Directorului Executiv al Poliției Locale a municipiului Târgoviște 

planuri/note de măsuri întocmite de către șefii de structură și aprobate de șeful instituției,etc. se pot constitui 

zone speciale de siguranță publică,precum și zone de fluidizare a traficului rutier,unde polițiștii locali vor 

acționa ,cu respectarea prevederilor legale și a competențelor folosindu-se inclusiv polițiști locali din cadrul 

altor servicii cu atribuții specifice (care au urmat cursurile obligatorii impuse de legea 155/2010,în 

domeniile ordine publică și circulație rutieră,într-o instituție de învățământ M.A.I.) pentru desfășurarea 

activității în echipaje mixte; 

o În funcție de evenimente/manifestări ce au loc pe raza municipiului Târgoviște,de acțiunile/ 

misiunile în care sunt implicate și la care participă echipajele auto /patrulele pedestre,de formare a unor 

echipaje de intervenție pe timp de zi/ sau și de noapte,de modalitatea de acțiune ,precum și de numărul de 
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polițiști locali  necesari pentru  asigurarea ordinii și liniștii publice,pentru măsuri de închidere/restricționare 

a traficului rutier-se acționează în echipaje de ordine publică / circulație /mixte, prin dispoziția verbală/scrisă 

a șefului Poliției Locale,se va acționa în aceste zone,chiar dacă polițiștii locali au fost inițial  repartizați să își 

desfășoare activitatea (conform B.P.P.) pe altă zonă de competență decât aceea unde sunt organizate și se 

derulează evenimentele/manifestările respective; 

o Raportat la importanța zonelor și a obiectivelor ce trebuiesc avute în vedere din municipiul 

Târgoviște,unde este necesară intensificarea serviciului de patrulare,polițiștii locali pot fi repartizați /mutați 

/detașați și incluși în structura oricărui serviciu/compartiment  pentru desfășurarea activității.; 

o La ieșirea din serviciu,polițiștii locali din componența patrulelor și a echipajelor 

auto,întocmesc obligatoriu,rapoarte de activitate detaliate și fișe de intervenție la sesizările la care au 

intervenit, documente ce se înregistrează în registrul special destinat și care sunt centralizate de către 

dispecerat și compartimentul proceduri; 

o Polițiștii locali au obligația de a-și înregistra și procesele-verbale de constatare a 

contravențiilor precum și orice act/document  întocmit pe timpul executării misiunilor,care produce efecte 

juridice; 

o Rapoartele/fișele de intervenție/procesele verbale/alte documente întocmite,sunt analizate 

zilnic de  către șefii ierarhici ,iar datele rezultate sunt utilizate pentru întocmirea sintezelor, bilanțurilor și 

evaluare  a activității, precum și în scopul adaptării dispozitivelor și organizare a activităților ulterioare, în 

raport de  problematica operativă; 

o Polițiștii locali aflați în serviciu, se subordonează direct Sefului de Serviciu și nemijlocit 

Directorului Executiv și pe timpul executării activităților în teren sunt coordonați de Seful de Schimb care 

acționează la sprijin, în toate situațiile în care  situația operativă impune acesta măsură; 

o De modul în care sunt folosite efectivele din cadrul structurilor de: Ordine și Liniște Publică; 

respectiv Circulație pe Drumurile Publice, răspund Șefii de Serviciu, activitatea asigurându-se pe cât  

posibil, prin permanentizarea acestora într-un anumit sector/zonă de responsabilitate. Permanentizarea are 

rolul de a asigura polițistului local ,cunoașterea sub toate aspectele a teritoriului/populației/elementelor 

infractoare care acționează în aceea zonă,în vederea prevenirii și  descoperirii operative a faptelor de natură 

infracțională și contravențională; 

o În funcție de situație,polițistul local,poate opta în privința pașilor ce trebuiesc întreprinși (o 

situație poate fi urgentă și trebuie să sară anumite etape) astfel ajungând direct la aplicarea de sancțiuni 

contravenționale și/sau să solicite sprijin pentru gestionarea faptelor de natură infracțională,urmând ca 

acțiunile pe care le întreprinde ulterior să fie în conformitate cu prioritățile cazului la care se acționează; 

o Polițiștii locali sunt obligați să se prezinte la serviciu cu uniforma completă,prevăzută în 

anexele H.G. nr. 1332/2010,cu dotarea tehnico-materială integrală și corespunzătoare și să folosească pentru 

comunicare, cu prioritate stațiile de emisie-recepție,sub sancțiunile prevăzute de procedurile în baza cărora 

funcționează instituția; 

CAPITOLUL V 

 

1.8.1. In temeiul prevederilor Legii 155/2010 și a H.G. 1332/2010 privind organizarea și funcționarea 

Poliției Locale,personalul de conducere /coordonare/instruire și control au următoarele atribuții și 

responsabilități principale,în funcție de specificul serviciului pe care îl conduc și în limitele de competențe 

stabilite: 

 

1.8.2. Șefii de Serviciu -  Ordini și Liniște Publică și Circulație pe Drumurile Publice : 

o conduc,organizează,îndrumă,controlează și răspund de activitatea structurii pe care o 

coordonează;  

o răspund de realizarea  calitativă și la termenele stabilite a lucrărilor repartizate structurii pe 

care o conduc; 
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o prezintă și susțin la conducerea Poliției Locale,lucrările și corespondența elaborate in cadrul 

structurii; 

o stabilesc atribuțiile,obiectivele individuale și indicatorii de performanță pentru personalul din 

subordine; 

o evaluează performanțele profesionale individuale ale personalului din cadrul structurii pe care 

o coordonează,propune și planifică pregătirea profesională,în funcție de competențe și situația operativă; 

o elaborează,revizuiesc și actualizează fișele posturilor pentru personalul din subordine,în 

condițiile legii; 

o repartizează lucrări în mod echitabil și în concordanță cu importanța postului,pentru 

personalul din subordine; 

o stabilesc măsurile necesare pentru cunoașterea și aplicarea actelor normative și a dispozițiilor  

conducătorilor ierarhici,pentru domeniile de activitate de care răspund; 

o urmăresc și iau măsuri pentru corecta aplicare a legislației în vigoare în domeniul de activitate 

a structurii pe care o conduc; 

o  întocmesc planuri de acțiune comune ,planificând în acest sens efectivele aflate la dispoziție 

,în funcție de situația operativă și evenimentele care au loc în municipiul Târgoviște; 

o verifică corectitudinea proceselor-verbale de constatare a contravențiilor,vizează și/sau 

propun spre aprobare lucrările din structurile pe care le conduc; 

o întocmesc rapoarte,referate de specialitate,privind reglementarea unor activități din cadrul 

serviciului pe care il conduc,în vederea emiterii deciziilor,dispozițiilor, HCL-urilor; 

o elaborează proceduri de lucru pentru activitățile serviciului,contribuie la implementarea 

sistemului de control managerial intern; 

o urmăresc respectarea normelor de conduită și disciplină de către personalul din subordine; 

o organizează,execută și dispune controale tematice și inopinate asupra modului în care sunt 

îndeplinite atribuțiile de serviciu,având obligația să prezinte un raport detaliat în cazul constatării de abateri 

disciplinare și să sesizeze Comisia de disciplină ce funcționează la nivelul Poliției Locale; 

o participă cu efective la acțiunile Poliției Locale,în funcție de solicitarea șefului instituției, 

conduce/coordonează misiunile dispuse ,indiferent de locul unde se desfășoară pe raza municipiului 

Târgoviște; 

o respectă legislația privind protecția datelor,asigură protecția datelor și informațiilor gestionate 

și ia măsuri de prevenire a scurgerii de informații(clasificate/secret de serviciu)conform prevederilor 

legale,pentru personalul din subordine; 

o organizează și conduce acțiuni/misiuni cu caracter preventiv pe raza de competență,precum și 

acțiuni/misiuni specifice,punctuale,cu scopul verificării respectării actelor normative și administrative pentru 

care polițiștii locali au competență,aplicând măsurile legale corespunzătoare; 

o asigură continuitatea la conducerea instituției,conform planificării și răspunde exclusiv de 

activitatea acesteia,în tot acest timp; 

o îndeplinește orice alte atribuții stabilite prin lege,prin hotărâri ale Consiliului Local 

Târgoviște și dispoziții emise de Primarul Municipiului Târgoviște,sau dispoziții trasate de către șeful 

Poliției Locale. 

 

      1.8.3 Seful de Schimb : 

o este numit din rândul polițiștilor locali, din cadrul Serviciului Ordine și Liniște 

Publică,execută serviciul în schimburi cu durata de 8 ore,coordonează,acordă sprijin,conduce și controlează 

activitatea elementelor de dispozitiv(echipaje aut/patrule pedestre/posturi fixe) și este parte integrantă în 

dispozitiv,iar pentru o bună mobilitate acționează de regulă în echipaj auto ; 

o la intrarea în serviciu,verifică buletinul posturilor și patrulelor pentru a cunoaște situația 

efectivelor cu care va acționa pe acel schimb,zonele pe care urmează să se acționeze și dacă sunt activități 

suplimentare ce necesită a fi executate ; 
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o își notează în agenda șefului de schimb, itinerariile de patrulare și intervalele orare unde vor 

acționa patrulele pedestre , precum și zonele/sectoarele de siguranță  stabilite în competența echipajelor auto 

,raportat la situația operativă și evenimentele zilnice; 

o se informează despre evoluția situației operative,de la schimbul care iese din serviciu,și 

încheie proces-verbal de preluare a turei; 

o efectuează instruirea polițiștilor locali , prelucrează dispozițiile /tematica legislativă și 

operațională,precum si alte documente de interes operativ ; 

o supraveghează operațiunile de încărcare-descărcare a armamentului și se asigură ca toți 

polițiștii locali să aibă asupra lor mijloacele tehnico-materiale/body - camere și stațiile radio necesare 

executării în bune condiții a misiunilor; 

o gestionează situația operativă din aria teritorială de responsabilitate și coordonează întreg 

dispozitivul în raport de dispozițiile primite și problematica înregistrată; 

o verifică inopinat ținuta ,portul mijloacelor tehnico-materiale și de comunicare,starea fizică și 

psio-morală, precum și comportamentul avut de către polițiști locali în relația cu cetățenii, iar în  situațiile în 

care constată derapaje, are obligația de a comunica deîndată sefului de serviciu, privind constatările făcute și 

măsurile luate pentru remedierea situației, în acest sens, ulterior va prezenta un raport detaliat; 

o intervine la sprijin în toate situațiile legale în care i-se solicită prezența,sau din proprie 

inițiativă atunci când sunt înregistrate evenimente ce necesită o intervenție cu forțe mărite; 

o in situația producerii unor evenimente, decide pe baza datelor furnizate de către dispecerat 

/constatate direct sau comunicate de către elementele dispuse în dispozitiv,forțele , autospecialele  și 

mijloacele tehnico-materiale cu care se acționează precum și  modalitățile de intervenție,fiind persoana de 

legătură în vederea  cooperarii cu celelalte forte de ordine solicitate pentru sprijin; 

o se asigură ca acțiunile de intervenții și acțiune în diverse cazuri,să se realizeze numai în 

conformitate cu prevederile legale și cu respectarea drepturilor omului; 

o întocmește centralizat sinteza activităților desfășurate pe timpul serviciului de către 

elementele aflate în dispozitiv. 

 

CAPITOLUL VI 

DREPTURILE /OBLIGAȚIILE / INTERDICȚIILE POLIȚISTULUI LOCAL 

 

1.9.1. Polițistul local are următoarele drepturi : 

o să efectueze control preventiv asupra persoanei și /sau bagajului acesteia în următoarele 

situații: există indicii clare că s-a săvârșit ,se săvârșește sau se pregătește săvârșirea unei infracțiuni sau   

persoana participă la manifestări publice organizate în locuri în care este interzis accesul cu                

arme,produse ori substanțe periculoase ; 

o să invite la sediul poliției locale,persoanele a căror prezență este necesară pentru îndeplinirea 

atribuțiilor, prin aducerea la cunoștință,în scris,a scopului și a motivului invitației; 

o să solicite sprijinul cetățenilor pentru identificarea,urmărirea și prinderea persoanelor care au 

comis fapte de natură penală sau contravențională; 

o să poarte și să folosească,în condițiile legii și numai în timpul serviciului,armamentul,muniția  

și celelalte mijloace de apărare și intervenție din dotare; 

o să circule gratuit,pe baza legitimației de serviciu,în timpul serviciului,în zona de 

competență,cu mijloacele de transport în comun locale,pentru executarea unor misiuni care nu pot fi 

îndeplinite astfel; 

o să folosească forța ,în condițiile legii, proporțional cu starea de fapt care justifică utilizarea 

acesteia,în cazul nerespectării dispozițiilor pe care le-a dat în exercitarea atribuțiilor de serviciu; 
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o să legitimeze și să stabilească identitatea persoanelor care încalcă dispozițiile legale ori sunt 

indicii că acestea pregătesc sau au comis o faptă ilegală; 

o să conducă la sediul Poliției Locale sau al unităților teritoriale ale Poliției Române pe cei care 

prin acțiunile lor periclitează integritatea corporală,sănătatea sau viața persoanelor,ordinea publică ori alte 

valori sociale,precum și persoanele suspecte de săvârșirea unor fapte ilegale, a căror identitate nu a putut fi 

stabilită în condițiile legii. Verificarea situației acestei categorii de persoane și luarea măsurilor legale,după 

caz,se realizează în cel mult 12 ore din momentul depistării,ca măsură administrativă; 

1.9.2. Polițistul local este obligat: 

o să respecte drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor,prevăzute de Constituția 

României și de convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale; 

o să respecte principiile statului de drept și să apere valorile democrației; 

o să respecte prevederile legilor și ale actelor administrative ale  autorităților administrației 

publice centrale și locale; 

o să respecte și să aducă la îndeplinire ordinele și dispozițiile legale ale șefilor ierarhici; 

o să respecte normele de conduită profesională și civică prevăzute de lege; 

o să își decline în prealabil, calitatea și să prezinte insigna de polițist și legitimația de 

serviciu,cu excepția situațiilor în care rezultatul acțiunii este periclitat. La intrarea în acțiune sau la începutul 

intervenției ce nu suferă amânare, polițistul local este obligat să se prezinte, iar după încheierea oricărei 

acțiuni sau intervenții, să se legitimeze și să declare funcția și unitatea de poliție locală din care face parte; 

o să intervină și în afara orelor de program,în limita mijloacelor aflate la dispoziție,pentru 

exercitarea atribuțiilor de serviciu, în raza teritorială de competență, când ia cunoștință de existența unor 

situații care justifică intervenția sa; 

o să se prezinte de îndată la sediul poliției locale sau acolo unde este solicitat, în situații de 

catastrofe, calamități ori tulburări de amploare ale ordinii și liniștii publice sau alte asemenea evenimente, 

precum și în cazul instituirii stării de urgență ori a stării de asediu sau in caz de mobilizare și de război; 

o să respecte secretul profesional, precum și confidențialitatea datelor dobândite, în timpul 

desfășurării activității,în condițiile legii, cu excepția cazurilor în care îndeplinirea sarcinilor de serviciu, 

nevoile justiției sau legea impun dezvăluirea acestora; 

o să manifeste corectitudine în rezolvarea problemelor personale, în așa fel încât să nu 

beneficieze și nici să nu lase impresia că beneficiază de datele confidențiale obținute în calitatea sa oficială; 

1.9.3. Polițistului local,îi este interzis : 

o să facă parte din partide ,formațiuni sau organizații politice ori să desfășoare propagandă în 

favoarea  acestora să exprime opinii sau preferințe politice la locul de muncă sau în public să participe la             

mitinguri, demonstrații, procesiuni sau orice alte  întruniri cu caracter politic; 

o să adere la secte ,organizații religioase sau la orice alte organizații interzise de lege; 

o să efectueze, direct sau prin persoane interpuse,activități de comerț ori să participe la 

administrarea sau conducerea unor operatori economici,cu excepția calității de acționar; 

o să exercite activități de natură să lezeze onoarea și demnitatea polițistului local sau a 

instituției din care face parte; 

o să dețină orice altă funcție publică sau privată pentru care este salarizat,cu excepția funcțiilor 

didactice din cadrul instituțiilor de învățământ,a activităților de cercetare științifică și creație literal a-

artistică; 

o să participe la efectuarea oricărei forme de control în vreo entitate publică sau privată,în cazul 

în care,direct ori prin intermediari,este implicat sau are interese de natură contrară activității specifice de 

poliție; 

o să provoace suferințe fizice sau psihice unor persoane,în scopul obținerii de la acestea ori de 

la o terță persoană de informații sau mărturisiri; 
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o să primească ,să solicite,să accepte,direct sau indirect,ori să facă să i-se promită,pentru sine 

sau pentru alții,în considerarea calității sale oficiale,daruri ori alte avantaje; 

o să rezolve cereri care nu sunt de competența sa ori care nu i-au fost repartizate de șefii 

ierarhici sau să intervină pentru soluționarea unor asemenea cereri; 

o să colecteze sume de bani de la persoane fizice sau juridice; 

o să redacteze,să imprime sau să difuzeze materiale ori publicații cu caracter politic. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                    CAPITOLUL VII 

 

1.10. ACTIVITĂȚI ȘI MISIUNI EXECUTATE ÎN COMUN : 

- Potrivit legii 155/2010 (republicată) în exercitarea atribuțiilor ce ii revin, Poliția Locală a 

municipiului Târgoviște, cooperează cu structurile teritoriale ale Poliției Române, ale Jandarmeriei Române 

și ale Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, cu celelalte autorități ale administrației publice 

centrale/locale și colaborează cu organizații neguvernamentale, persoane fizice/juridice; 

- Poliția Locală poate încheia cu alte autorități și instituții publice, protocoale de colaborare prin care, 

în limitele competențelor legale,acestea își oferă sprijin în îndeplinirea activităților sau a misiunilor 

specifice; 

- În vederea asigurării unui climat de securitate și creștere a siguranței stradale,prevenirea și 

combaterea fenomenului contravențional și infracțional, precum și informarea reciprocă, pentru realizarea 

competențelor specifice fiecărei structuri, Poliția Locală Târgoviște, comunică de îndată organelor abilitate 

datele cu privire la aspectele  de încălcare a legii, altele decât cele stabilite în competența sa, de care a luat 

cunoștință cu ocazia îndeplinirii misiunilor/activităților specifice și solicită intervenția structurilor teritoriale 

competente,pentru orice alte situații ce excedează atribuțiilor ce îi revin,potrivit prevederilor legale; 

- Poliția Locală execută acțiuni și misiuni în comun cu Inspectoratul de Politie al Județului Dâmbovița, 

Inspectoratul de Jandarmi  Județean “Mircea cel Bătrân” Dâmbovița, în principal,pentru următoarele situații: 

✓ contracararea fenomenului contravențional și infracțional în zona publică stradală; 

✓ combaterea manifestărilor de violență și restabilirea ordinii de drept; 

✓ asigurarea climatului de siguranță și liniște socială; 

✓ fluidizarea circulației pe raza municipiului Târgoviște; 

 (activitățile de asigurare și menținere a ordinii publice în zona stradală, se realizează cu forțele 

aflate la dispoziția fiecărei structuri și suportul logistic al acestora ) 

- La baza cooperării între structuri se află legile de organizare și funcționare a acestora, hotărârile și 

ordonanțele de guvern, ordinele  și instrucțiunile M.A.I. cât și protocoalele încheiate între aceste unități; 

- Cooperarea se realizează permanent, pe momente și situații, între forțele aflate în dispozitiv pentru  

îndeplinirea misiunilor acestora; 

- Pe timpul asigurării și restabilirii ordinii publice, conducerea acțiunilor tuturor  forțelor participante, 

revine reprezentantului I.J.J. Dâmbovița, iar în acțiunile de menținere a ordinii publice, conducerea revine 

reprezentantului I.P.J. Dâmbovița; 

- Colaborarea presupune: 

                     - schimbul operativ de date și informații privind situația operativă; 

                     - organizarea de acțiuni în comun, informarea reciprocă a rezultatelor acestora și măsurile 

ce se impun în vederea îmbunătățirii muncii; 
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  - punerea în aplicare a planurilor de cooperare, inclusiv prin asigurarea cu efective și din 

punct de vedere logistic; 

              - executarea de analize și controale comune; 

- În executarea activității specifice, pentru realizarea schimbului util de informații, polițiștii locali vor 

colabora cu: 

                     - polițiștii din cadrul I.P.J. Dâmbovița, pentru a face schimb de informații, a cere și a 

acorda sprijin în soluționarea unor situații ivite pe timpul serviciului : 

                     - jandarmii din cadrul I.J.J. Dâmbovița pentru a face schimb de informații, a cere și a 

acorda sprijin în soluționarea unor situații ivite pe timpul serviciului; 

                     - lucrătorii I.S.U Dâmbovița și Serviciul de Ambulanță Dâmbovița; 

                     - personalul din sistemele de pază; 

                     - alte forțe; 

- Poliția Locală, participă la acțiuni și execută misiuni,în comun cu I.P.J. Dâmbovița și I.J.J. 

Dâmbovița, la asigurarea ordinii și liniștii publice cu ocazia mitingurilor, marșurilor, procesiunilor, 

manifestărilor cultural-artistice, sportive, religioase, precum și a altor activități care se desfășoară în spațiul 

public și care implică aglomerări de persoane; 

- Participă sub coordonarea serviciului Rutier din cadrul I.P.J. Dâmbovița, la asigurarea fluenței și 

siguranței traficului rutier și la asigurarea măsurilor de circulație,în cazul transporturilor speciale și a celor 

agabaritice care tranzitează zona aflată în competență; 

- Colaborează cu C.M.J Dâmbovița în vederea înmânării ordinelor de chemare la mobilizare și/ sau de 

clarificare a situației militare a rezerviștilor din M.Ap.N.; 

- Participă alături de D.S.V.A.S. Dâmbovița,la acțiunile de control sanitar și protecția consumatorului 

în exercitarea atribuțiilor de serviciu specifice domeniului  de activitate al acestora; 

- Participă sub coordonarea I.S.U Dâmbovița,la activitățile de salvare și evacuare a persoanelor și 

bunurilor periclitate de calamități naturale ori catastrofe,precum și la limitarea și înlăturarea urmărilor  

provocate de astfel de evenimente; 

- Participă alături de Garda Națională de Mediu, la controlul activităților  cu impact asupra mediului 

înconjurător; 

- Participă la acțiuni comune cu administratorul drumului,pentru înlăturarea efectelor fenomenelor 

naturale cum sunt: ninsoare abundentă, viscol, vânt puternic, ploaie torențială, grindină, polei și alte 

asemenea fenomene; 

- Cooperează cu Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanei Târgoviște, pentru punerea 

în legalitate a persoanelor cu acte de identitate expirate și a minorilor cu vârsta peste 14 ani care nu au acte 

de identitate; 

- Participă la acțiuni comune cu ANAF, DSP, ITM și alte instituții sau societăți specializate care pot 

contribui la prevenirea infracțiunilor, apărarea drepturilor și siguranței cetățeanului și au la bază protocoale 

de cooperare, încheiate în acest sens; 

 

CAPITOLUL VIII 

 

1.11.EFECTIVE AFLATE LA DISPOZIȚIE ȘI SUPORTUL LOGISTIC : 

Logistica și numărul de polițiști locali necesari pentru activitatea de patrulare,s-au stabilit în funcție de 

efectivele încadrate și evoluția situației operative; 

Personalul Poliției Locale Târgoviște,se compune din funcționari publici  și personal contractual, 

organigrama cuprinzând  81 posturi, ocupate 100%: 

o 3 funcții de conducere  

                            -  1  Director  Executiv 

                            - 1  Sef Serviciu Ordine, Liniște Publică și Pază 
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                            - 1  Sef Serviciu Circulație pe Drumurile Publice 

o 36 - polițiști locali în cadrul Serviciului de Ordine Publică 

o 17 -  polițiști locali în cadrul Serviciului de Circulație pe drumurile  publice 

o 11 - polițiști locali în cadrul compartimentului dispecerat și monitorizare video 

o   9 - polițiști locali în cadrul compartimentului control : 

                                              - disciplina în construcții și afișaj stradal 

                                              - mediu 

                                              - activități comerciale 

                                              - evidența persoanei                                              

o 5 - funcții generale și contractuale 

- Polițiștii locali sunt obligați să se prezinte la serviciu cu uniforma completă prevăzută în anexele HG 

nr. 1332/2010 și repartizată de către instituție,cu dotarea  tehnico-materială  integrală și corespunzătoare și 

să folosească pentru comunicare,cu prioritate stațiile radio de emisie-recepție,sub sancțiunile prevăzute de 

regulamentele și procedurile în baza cărora funcționează instituția; 

 

DOTAREA  LOGISTICA : 

a) ECHIPAREA  EFECTIVELOR  

- pe timpul executării misiunilor, polițiștii locali poartă uniforma de serviciu și sau de protecție 

cu însemne distinctive, adaptată anotimpului parcurs; 

b) ARMAMENT 

- pistoale model Glock 17 cal 9 mm, cu muniție letală (pentru personalul autorizat in condițiile 

legii); 

- pistoale model Walter P99T cal 10x22mm, cu muniție neletala/bilă cauciuc (pentru 

personalul autorizat în condițiile legii); 

c) MIJLOACE DE COMUNICAȚII: 

- stații radio emisie-recepție Motorola; 

- telefoane mobile; 

d) MIJLOACE DE PROTECȚIE SI INTERVENȚIE: 

- cătușe - cu port; 

- bastoane telescopice – cu port; 

- spray-uri iritant lacrimogene (de mână) - cu port; 

- lanterne; 

- fluiere; 

- portcarnete; 

- veste reflectorizante; 

- garduri metalice pentru delimitări și protecție; 

- bandă inscripționată pentru delimitări. 

e) MIJLOACE DESTINATE PROBĂRII FAPTELOR ANTISOCIALE: 

- body-camere in dotarea polițiștilor locali (șef echipaj auto /patrulă pedestră); 

- aparate foto în dotarea echipajelor de circulație rutieră; 

- camerele video amplasate stradal pe raza municipiul Târgoviște. 

f) MIJLOACE  AUTO ( de patrulare/intervenție/control ): 
 

Nr crt. Număr 

de înmatriculare 

 

Marcă 

 

Categoria 

 

Locuri 

 

Dotări  suplimentare 

1 DB 14  PLT Renault Trafic transporter 8+1 rampă  luminoasă GPS 

2 DB 30  PLT Renault  Megane autoturism 5 rampă   luminoasă GPS 

3 DB 11  PLT Dacia  Logan autoturism 5 rampă   luminoasă GPS 

4 DB 12  PLT Dacia  Logan autoturism 5 rampă   luminoasă GPS 
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5 DB 15  PLT Dacia  Logan autoturism 5 rampă   luminoasă GPS 

6 DB 16  PLT Dacia  Logan autoturism 5 rampă   luminoasă GPS 

7 DB 17  PLT Dacia  Logan autoturism 5 rampă   luminoasă GPS 

8 DB 18  PLT Dacia  Logan autoturism 5 rampă   luminoasă GPS 

9 DB 31  PLT Dacia  Logan autoturism 5 Rampă luminoasă GPS 

10 DB 42  PLT Dacia  Logan autoturism 5 - GPS 

11 DB 20  PLT Dacia  Duster autoturism 5 - GPS 

       

                                                                

 

 

 

 

 

CAPITOLUL IX 

 

1.12. INSTRUIREA EFECTIVELOR PENTRU EXECUTAREA ACTIVITĂȚILOR SI CONTROLUL 

DISPOZITIVELOR: 

- La sfârșitul fiecărei luni, se întocmește de către compartimentul proceduri, planificarea în serviciu a 

polițiștilor locali, pentru luna următoare, cu respectarea prevederilor stipulate în Codul Administrativ, Codul 

Muncii și Legea nr 155/2010; 

- Zilnic, se întocmește buletinul posturilor, unde se consemnează dispozitivul de menținere a ordinii  și 

siguranței publice (de la serviciu ordine publică si serviciul circulație pe drumurile publice), care cuprinde 

toate efectivele ce acționează în sectoare de siguranță și zonele de patrulare,stabilite pentru menținerea  

ordinii și siguranței publice; 

- Efectivele menționate, semnează în buletinul postului despre luarea la cunoștință a zonelor de patrulare 

și a itinerariilor stabilite, având obligația de a solicita acceptul șefului structurii și de a anunța dispeceratul în 

toate situațiile în care se impune a se retrage pentru rezolvarea diverselor cazuri temeinic motivate; 

- Instruirea premergătoare intrării în serviciu a efectivelor din dispozitivul de menținere a ordinii publice 

și circulației, se realizează la sediul Poliției Locale Târgoviște și are ca scop informarea acestora cu privire la 

evoluția situației operative, aspectele identificate din analiza tactică și informările înaintate de către celelalte 

structuri cu atribuții în domeniu; 

- Instruirea polițiștilor locali,revine șefului structurii, de regulă, în lipsa acestuia, instructajul se 

realizează de către șeful de schimb, cu excepția acelor instruiri care sunt conduse de către Directorul 

Executiv; 

- In timpul activității de instruire, șefii de serviciu sau șeful de schimb,au în vedere următoarele aspecte: 

   -  prezența și verificarea stării fizice și psiho-somatice a polițiștilor locali; 

   -  capacitatea de executare a serviciului; 

   - verificarea ținutei și dotarea polițiștilor locali (starea și existența mijloacelor individuale de 

intervenție);  

   - stabilirea de măsuri astfel încât  fiecare polițist local care intră in serviciu să aibă asupra sa,dotarea  

aferentă și echipamentul corespunzător; 

   - prezentarea evenimentelor și a acțiunilor desfășurate/în curs de desfășurare/urmează a fi 

desfășurate, precum și rezultatele ; 

   -  instruirea cu privire la dispozițiile trasate de către conducerea Poliției Locale Târgoviște; 

   - verificarea prin sondaj, a modului de acțiune în diferite situații și a consemnelor acolo unde este 

cazul; 

   - formarea patrulelor ,în funcție de nevoile identificate din analiza situației operative și analiza 

tactică; 
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   -  supraveghează repartizarea,încărcarea și descărcarea armamentului; 

   -  la intrarea /ieșirea în/din schimb vor fi verificate autoturismele care au fost/sau urmează sa intre în 

patrulare,precum și documentele de exploatare aferente; 

Notă: această activitate se realizează în timpul programului efectiv ,la intrarea în serviciu,pe parcursul 

a maximum 15 minute,in acest interval realizând-se și schimbul între ture; 

- Pe timpul executării serviciului,prin intermediul dispeceratului PLT, echipajele auto și patrulele de 

ordine publică,precum și echipajele rutiere,pot fi redirecționate în funcție de situația operativă,în zonele 

unde se impune suplimentarea dispozitivului sau în zonele unde au loc evenimente,care nu au putut fi avute 

în vedere la repartizarea efectivă; 

- Toții polițiștii locali din cadrul Poliției Locale Târgoviște, au obligația  de a acționa (conform 

dispozițiilor verbale/scrise/documente încheiate  în acest sens) atunci când situația o impune și în vederea 

realizării de acțiuni/misiuni pe raza municipiului Târgoviște, în echipaje mixte cu celelalte structuri ale 

Poliției Locale (disciplina în construcții/comerț/mediu/ordine publică/circulație) pentru soluționarea 

sesizărilor/ evenimentelor sau pentru punerea în aplicare a planurilor/notelor de măsuri ,desfășurarea de 

acțiuni specifice punctuale în diverse domenii de activitate; 

- Acționează în echipaje mixte cu personalul celorlalte instituții cu atribuții în domeniul ordinii 

publice, funcționari ai Primăriei Municipiului Târgoviște, angajați ai regiilor/societăților subordonate 

Consiliului Local Târgoviște,instituții deconcentrate ale ministerelor de resort; 

- Potrivit prevederilor legale, întregul personal al Poliției Locale, are obligativitatea de a  asigura 

protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera 

circulație a acestora,potrivit Regulamentului European nr. 679/2016; 

- Personalul Poliției Locale Târgoviște are obligativitatea de a nu divulga conținutul actelor încheiate 

la nivelul instituției în baza cărora se acționează pentru îndeplinirea acțiunilor/misiunilor (ex: planuri de 

măsuri/acțiune,buletinul postului/ repartizarea și mărimea/numărul efectivelor în zonele de 

competență/modalitatea de acțiune a Poliției Locale/obiective avute în atenție ș.a.m.d.); 

- Activitățile și misiunile date în competența exclusivă a Poliției Locale Târgoviște, se realizează și în 

baza planurilor de acțiune, întocmite de către șefii de structuri și care este supus aprobării directorului 

executiv. 

Personalul cu funcții de conducere din cadrul Poliției Locale, pe lângă atribuțiile specifice, 

desfășoară și următoarele activități : 

- Conduc/coordonează /îndrumă și controlează polițiștii locali  cu atribuții de ordine publică și pe cei 

din structura de circulație, aflați în serviciu; 

- Analizează sub aspectul eficienței,rapoartele zilnice de activitate ale polițiștilor locali;- 

Controlul se execută : planificat, anunțat, inopinat, precum și conform nevoilor pe care le impun 

situația operativă. 

Cu ocazia controlului se vor urmări, printre altele: 

- prezența polițiștilor locali în teren,în zona de siguranță unde au fost repartizați,conform “Buletinului 

postului” și în locul stipulat în itinerariul/traseul de patrulare; 

- modul de îndeplinire al sarcinilor  ce le revin și eficiența / legalitatea măsurilor luate; 

- comportamentul avut față de cetățeni; 

- ținuta, starea și existența mijloacelor tehnico-materiale din dotare; 

- starea fizică; 

- alte verificări ,conform codului de conduită, a regulamentului de ordine interioară, precum și a fișei 

postului; 

 

CAPITOLUL X 

 

1.13. DISPOZIȚII  FINALE: 

a) Modul de realizare a informărilor reciproce: 
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Cu privire la evoluția situației operative între Poliția Locală a Municipiului Târgoviște și celelalte 

instituții participante la activitățile de menținere a climatului de ordine și siguranță publică, se realizează 

informări reciproce, pentru următoarele aspecte : 

- în vederea cunoașterii situației operative de către forțele cu atribuții în menținerea și asigurarea 

ordinii publice,se transmit reciproc buletinele informative cu evenimentele din ultimele 24 de ore, la 

solicitarea șefilor instituțiilor; 

- ori de câte ori situația o impune, au loc întâlniri între conducerile structurilor din Planul integrat de 

ordine publică,care vizează schimbul de date și informații de interes operativ, inițierea, organizarea și 

desfășurarea de acțiuni comune, menite să conducă la menținerea ordinii publice și asigurarea unui climat de 

siguranță; 

Informările reciproce și colaborarea între forțele de menținere a ordinii publice se realizează în 

principal pentru următoarele scopuri: 

- contracararea fenomenului infracțional și contravențional; 

- fluidizarea traficului; 

- asigurarea climatului de liniște socială; 

- combaterea manifestărilor de violență și restabilirea ordinii de drept; 

b) Periodicitatea evaluării activităților desfășurate: 

- ori de chite ori este cazul,se analizează situația operativă, eficiența dispozitivului de ordine publică și 

circulație rutieră; 

- la fiecare început de săptămână se analizează activitățile desfășurate pe perioada săptămânii trecute și 

se stabilesc activitățile principale pentru săptămâna ce urmează; 

- zilnic la fiecare schimb de tură,șefii de serviciu,analizează și evaluează activitatea desfășurată de 

către polițiștii locali și procedează la informarea directorului executiv; 

- lunar la nivelul Poliției Locale Târgoviște,se analizează modul de acțiune și rezultatele obținute ; 

- anual se întocmește raportul individual de evaluare a polițiștilor locali (funcționari publici )potrivit 

prevederilor Codului Administrativ și HG nr 611/2008; 

- anual în lunile ianuarie - februarie (pentru anul anterior) se prezintă Consiliului Local al Municipiului 

Târgoviște,raportul de activitate al Poliției Locale. 

c)  Reactualizarea Planului de Ordine și Siguranță Publică a Poliției Locale Târgoviște, se 

realizează anual sau ori de câte ori survin modificări în evoluția situației operative, sau cu privire la 

efectivele de polițiști locali care participă la activitățile de menținere a ordinii și siguranței publice; 

      -     planul de ordine și siguranță publică și hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgoviște, 

de aprobare a acestuia, se înaintează , în copie, Inspectoratului de Poliție al Județului Dâmbovița, în vederea 

asigurării unui management integrat al misiunilor și acțiunilor desfășurate în scopul menținerii ordinii și 

siguranței publice,de către toate instituțiile  cu atribuții în domeniul de referință; 

d)  Componența Comisiei Locale de ORDINE  PUBLICĂ : 

1. Daniel – Cristian STAN - Primar  Municipiul Târgoviște  

2. Claudiu Leonard BÂLĂ - comisar șef  - comandant al Poliției Municipiului Târgoviște 

3. Mihai TUDORACHE – director executiv Poliția Locală Târgoviște 

4. Chiru-Cătălin CRISTEA – secretar general Municipiul Târgoviște 

5. Agnes Terezia ERICH – consilier local 

6. Paul-Ciprian PATIC – consilier local 

7. Virgiliu ILIE – consilier local 
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CAPITOLUL XI 

1.14. Anexe: 

- Protocol de cooperare privind activitățile desfășurate în comun de Poliția Municipiului Târgoviște și 

Poliția Locală a Municipiului Târgoviște,pe linia menținerii ordinii și liniștii publice și asigurării fluenței și 

siguranței rutiere în anul 2024; 

- Plan Local Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului 

didactic și prevenirea delicvenței juvenile în incinta și în zonele  adiacente ale unităților de învățământ 

preuniversitar în anul 2023-2024; 

- Protocol de Cooperare privind accesul lucrătorilor IPJ Dâmbovița,în Centrul de Monitorizare și 

Control al Poliției Locale Târgoviște, în vederea ridicării imaginilor necesare soluționării unor cauze penale 

aflate în lucru; 

- Protocol de colaborare cu ISJ Dâmbovița,privind monitorizarea instituțiilor de învățământ,prin 

intermediul sistemelor electronice de avertizare antiefracție; 

- Acord de colaborare cu Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor în scopul asigurării 

cadrului legal de sprijin și cooperare între cele două părți,potrivit competențelor stabilite conform legii; 

- Tabel cu persoanele care au funcții de conducere și atribuții de coordonare/instruire și control; 

- Zonele de patrulare și perimetrele unde acționează efectivele Poliției Locale Târgoviște (are caracter 

confidențial,nefiind publică)  

- Harta U.A.T. Târgoviște 

 

                                                                              CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE, 

        PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                   SECRETARUL GENERAL  

                                                                               AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  

              prof. Monica-Cezarina Ilie           jr. Chiru-Cătălin Cristea 
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•  Sursa art. 5 alin (1) din Ordinul M.A.I. nr 92/2011 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a planului de ordine și siguranță publică al poliției 

locale. 

 

ANEXA  1 

 

LA PLANUL DE ORDINE ȘI SIGURANȚĂ PUBLICĂ 

al POLIȚIEI LOCALE A MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE 

 

 

 

Tabel cu persoanele care au funcții de conducere în cadrul Poliției Locale Târgoviște și atribuții de 

coordonare/instruire și control: 

 

Nr. 

crt. 
NUMELE și PRENUMELE FUNCȚIA 

NR .TELEFON 

( ptr. contact ) 

1. 
Jr. Mihai TUDORACHE DIRECTOR  EXECUTIV 

0245/921 

0785212904 

2. 
Jr. Bogdan VOICULESCU 

ȘEF  SERVICIU   ORDINE, 

LINIȘTE PUBLICĂ si PAZĂ 

0245/921 

0785212904 

3. 
Ing. Robert DUMITRESCU 

ȘEF SERVICIU  CIRCULAȚIE pe 

DRUMURILE  PUBLICE 

0245/921 

0785212904 
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